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~ Epreuves n°l : Frangais

Durée: 1 H

Lecture -compréhension
Je lis le texte :

Tout est dans les livres.

Mais que cachent les livres ? J'avais trois ou quatre ans.

A la maison, tout le monde lisait ma mere, mon pere et mes grands-
parents. Jobservais leurs visages quand ils lisaient . Parfois ils
souriaient, parfois ils avaient Pair sérieux. De temps en temps, ils
tournaient rapidement ulié page et je me demandais ce qu’il se passait
en eux pendant qu'ils lisaient. lls ne semblaient pas entendre quand je
leur parlais et quand enfin ils m’entendaient, ils avaient 'air de revenir
de tres loin: Pourquoi ne m’avaient — ils pas emmenée ? Qu’y avait- il
dans les livres ?

Quel érait ce secret qu’ils ne voulaient pas partager avec moi ?

Puis jai appris a lire. Et j'ai découvert la partiéularité, le secret des
livres :ils contiennent tout: pas seulement des fées et des lutins, des
princesses et des sorciéres, mais toi et moi, nos joies, nos soucis, nos

espoirs et nos chagrins, le bien et le mal, la vérité et le mensonge, la

nature et I'univers. On trouve tout dans les livres, tout y est. Il suffit de

les ouvrir pour qu’ils partagent leurs secrets. Eva Janikovszky.
q partag




a& ® < 0%04% 0@0«@00& 0%0%0%0 ¥ 1 s saaall
B y

Compréhension :
1)a) Je cherche dans le texte le contraire du mot souligné.
Les livres contiennent tout : le bien et le mal, la vérité etle .............
b) J’explique le verbe de la phrase suivante :
e J’ai découvert le secret des livres.
I le secret des livres.
2) La petite fille nous conseille de lire les livres.
a) Je reléve la phrase qui le dit :

-b) Eva est curieuse, elle adore la lecture des livres.
J*écris le détail qui justiﬁe cette id¢e.

Grammaire:

1) De temps en temps, ils tournaient rapidement une page.
Reléve dans cette phrase:
a)-Le complément de temps:

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2) A la maison, tout le monde lisait.
- Réécris la phrase de deux facons différentes en déplacant le complément
de lieu:

3)J'encadre les compléments essentlels de la phrase:

I1 suffit de les ouvrir pour qu'ils partagent leurs secrets.
Conjugaison:

1) Mais que cachent les livres?

Réécris la phrase au futur puis au pass€ compose:
a)Mais que ........cvvnvnnnnn les livres?




&

0606060000 06060600°00 000¢ %1l
o ® o .

b) Mais qu ........ fovvndales livees? R T T
2)Puls j'ai appris a 11re et {'ai découvert la partlcularlte des hvres
Réécris la phrase en conjuguant les verbes-au présent: -

=Puis, ' alire,etje...............la partlcularlte des hvres
3) Ils avaient l'air de revenir de trés loin.

Réécris la phrase en conjuguant le verbe au pass€ compos¢:
-1ls ...............l'air de revenir de trés loin.

Production écrite :

Sujet: La famille Martin visite la foire du livre' a Paris.

Développement :

...........................................................................
.............................................................................

..............................................................................
.............................................................................
............................................................................
..............................................................................

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

-----------------------------------------------------------------------------

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

----------------------------------------------------------------------------
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Epreuves n°l : Anglais

I- Reading Comprehension : (6 marks)
The text

/Hello! my name is Sam. I’'m eleven years old. From \
Monday to Friday, I go to school. I'm a good pupil. I can
read and write. I do my homework every afternoon. On
Saturday evening, I’'m not a pupil. I’'m a clown. I wear a
green jacket, orange trousers and green shoes. Children
like me. They watch me run, jump and play with animals.

They are very happy.
Y < y

1- Read and cross | T |or | F | (2 marks)
a- Sam is a pupil and a clown, too. . | T .
b- Sam goes to school on Saturday. |T| |F
2- Read and answer. (2 marks)
| a- What does Sam do on Saturday evening?

---------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------

, too. He wears a purple

................... and yellow

----------------
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I- Language (8 marks)
1- Complete with: jsunny / late / season / have / afternoon| (there is one ‘extra
word) (2 marks) HET ROt
There are four seasons in a year; summer, winter , spring and autumn.
Summeris hotand .................... but it’s my favourite.................. LIn
summer, we don’t go to school. I getup .............. every morning. I -~
................ breakfast then I go to my friend’s house and wé go together to
the beach. ” | S R
2- Match sentences parts. (2 marks)

before breakfast.
is basketball.
the bank and the restaurant.
to the bank.
big and nice.
3- Circle the correct word. (2 marks)
My birthday is (on / in) June. Today, I’'m having a party (on / in) the garden.
My father and mother (are / is) preparing the cake and drinks. My friends are
singing and (dance / dancing). We are all happy.
II- Writing (6 marks)
1- Match the sentence parts. (2 marks)

1- On Monday, I study Maths a- there isn’t a cinema.

3- In the living-room there is a sofa but

2- Reorder the words to make sentences. (2 marks)

a- are / the children / wearing / today / what / ?
b- colour / are / socks / what / her / ?
c- reading / his / story / Mark / is / room / a/in /

------------------------------------------------------------------------------------
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3- Complete the dialogue (2 marks)

Al .ol ’s your name?
-Paul: My name’s Paul.

Ali: ...l are you‘?

Paul: I'm twelve.

Al .o are you from‘?

Paul: I'm from London.

Ali: ............. brothers and sisters have you got?

Paul: I have got one brother and one sister.
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Epreuves n°z : Frangals

Lecture- compréhension
Je lis le texte :

Le travail est toujours récompensé

Un jour, Ali et Mansour passent pres du jardin de leur
instituteur. Ils sarrétent devant un rosier chargé de roses rouges. ..
Le maitre leur donne un petit rosier & chacun. « Soignez — les
bien 1 » leur dit-i. |

Ali plante aussitot son rosier dans son jardin. Chaque jour, il va
chercher de I'eau et n’oublie jamais d’arroser le petit arbuste.
Quant a2 Mansour, il plante aussi le sien, mais, au lieu de
Parroser, il préfere jouer.

L’année suivante, le rosier d’Ali est couvert de fleurs. L’enfant
fait un grand bouquet et le porte au maitre. « C'est bien, mon
ami, lui dit l'instituteur, tu es un bon jardinier".

Et toi, Mansour qu’est devenu ton rosier ? interroge le maitre.

Il est mort, répond 'enfant qui, henteux de sa paresse, rougit et
p q g

baisse la téte.
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Compréhension: I |
1)a) Je cherche dans le texte un mot ayant le méme sens que : Charge. ’
- Le rosier est |chargé de roses rouges. g

- Lerosierest ............... de roses rouges.

b) Je barre ce qui est faux :
« Soignez — les bien ! » dit le maitre :

- plantez les rosiers
e [¢ maitre veut dire. - occupez — vous bien des rosiers.
- ne faites pas attention aux rosiers.

c) J’explique ’expression encadré en barrant ce qui est faux :
Quant a Mansour, il préfeére jouer.
- quand

" Quant 3" c'est-a-dire : <. lorsque
aflE e

2) Mansour est vraiment paresseux. Je releve la phrase qui
justifie cette idée :

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Grammaire:

1)Chaque jour, 1l va chercher de I'eau et n'oublie jamais d'arroser le petit
arbuste.

a)Releve dans cette phrase le complément de temps.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

b)Déplace le complément de temps dans la phrase de deux fagons
différentes:

-------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------
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2)11 est mort, repond l'enfant qui, henteux de sa paresse rouglt et balsse
la téte. R : T
Réécris la phrase en remplagant "l'enfan par "la ﬁlle"

--------------------------------------------------------------------------------------

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3)Ali n'oublie jamais d'arroser le petit arbuste. .

Transforme cette phrase a la forme affirmative:

Conjugaison:

I)L'enfant rougit et baisse la téte.

Réécris la phrase en la commencant par:

—Les enfants .............. S A les tétes.

2)L'enfant fait un grand bouquet et le porte au maitre.

Réécris la phrase au passé compos¢ en remplacant "l'enfant" par "nous":
NOUS ..o un grand bouquetet!'................. au maitre.
3)Tu es un bon jardinier.

Réécris la phrase au passé composé puis au futur:

............. .......un bon jardinier.
a) : n bon | .d ler | |
[0) FO un bon jardinier. Cl
Production écrite :
. . L
. 4 I4 * 71\ . . C2
Sujet : Pendant la récréation, tu trouves des €leéves en train de salir
la cour de I’école et d’arracher les fleurs.. LE3J
Raconte en rapportant le dlalogue qui s est déroulé entre les eleves
et toi. L
C4
D_éveloppement : L
...................................................................................................... C5
L |
...................................................................................................... o
...................................................................................................... L]
....................................................................................................... C7
......................................................................................................
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Epreuvesn°2: Anglais

I- Reading Comprehensmn (6 marks)

The text

My name’s Silvia. I love Su'ndays'.'EVe'ry Sunday,'my \

family and [ go to the park. Today, it’s nice and fine.
I’'m wearing sneai(ers, blue jeans and a white T-shirt.
In the park there are tre_:es" and grass. Children are
playing on the grass \an'd birds afe singing in the trees.
My friends and I are ruhning and jumping. My sisters
are singing and drinking juice. My father is sitting
under a big tree. He’s reading a newspaper. My mother

is sitting under the tree, too. She isn’t reading her story

now. She is preparing sandwiches

/

1- What is the family doing?

Silvia

Her sister

Her father

Her mother

--------------

.......................

.......................

-----------------------

2- Read and correct from the text:

a- In the park, boys and girls don’t play on the grass.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

---------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------
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‘ 3= Complete from the text: (2 marks)
I Language: (8 marks)
1- Circle the right answer: (3 marks)

(These / ThlS) 1S my brother. (Her / x> ) LIALLIC 1> ALLLCU allt (LHENE / ULy ) dIT
my sisters. (There / They) are 12 and 5. (We / They) live in a big house: There
(is / are) many rooms in it. (I / My) favourite room is the living room (and /
-because) I like (watch / watching) TV.

2- Match sentence parts. (2 marks)
embet . a- in my house.
b- ice cream.
c- in the garden.
d-before December
3- Look at the mctures and complete the paragraph (3 marks)

_and play games. At 9

. At 10 o’clock,

. At 11 o’clock, I have

_and color. At 12 o’clock, I go back home.

II-  Writing: (6 marks)
1- Match questions with answers: (2 marks)
ianl _ a- Yes, they are.
b- Yes, there is.

c- He’s five.
d- Yes, he is.
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2- Correct the underlined words: (2 marks) |
Hello, I’'m Peter and these (.............. ) is my friend Paul. We are pupils. We
go to school together. He (.............. )’s small but nice. There is a small
playground and many trees in it. There is (.............. ) ten classrooms, too.
The teachers are nice and friendly. My favourite subjects are Englich
(coerereeinns ) and Arabic but my friend likes Maths and science.

Read and reorder the sentences. (2 marks)

She watches TV after lunch. { }

She goes to bed early. { }

She has breakfast. { }

She has lunch at one o’clock. { }

Sally gets up at seven o’clock in the morning. { }

She has dinner at seven o’clock. { }

Then, she goes to school. { }

She reads a story before she goes to bed { }
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Durée: 1H ~ Epreuves n®s: Frangais

Lecture- compréhension
Je lis le texte :

Une nuit d’orage.

C’est une nuit pénible. Papa s’endort le premier.
Mélanie reste éveillée. Elle éfassoit et regarde dehors entre les planches. Le temps . -
est orageux. Il fait lourd. Elle voit une lueur dans la nuit. Clest peut-étre un
éclair. Un peu plus tard, elle entend un petit bruit dans I'herbe pres de la cabane.
Quest — ce que c’est ? demande Mélanie.

- Je ne sais pas. Dormons !

- Mais ce sont des éclairs, papa, c’est un orage.
Est-ce que la foudre peut tomber dans cette ile ?

- Peut- éure, si tu ne dors pas, dit papa. Mélanie se tait, et elle finit par s_é

rendormir. Bientot, elle se réveille une deuxiéme fois.
Il'y a comme un murmure tout autour de la cabane.La pluie commence 3 tomber.
Maintenant, les éclairs sont de plus en plus rapprochés. Leur lumiére illumine la
nuit, et les coups de tonnerre grondent. Puis la pluie se met 3 tomber trés fort.

- Toli, tu n’as pas peur, Papa, hein ?

« W) 1 I . 5 . ) ) b I
- Non, mais jai sommeil ! Viens t’asseoir sur mes genoux et dors !

Meélanie se pelotonne contre papa. Il lentoure de ses bras, et elle s’endort.

D’apres : Hans Peterson.  « Mélanie dans ['ile.
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Comprehensmn ;
1) Je remplace ce qui est souhgne dans chaque phrase par une
expression de méme sens :

e FElle voit une lueur dans la nuit.

= Elle voit ........ PO dans la nuit.
e Est—ce que la foudre peut tomber dans I’ile ?
= EBst—ceque ...........ooien peut tomber dans I’ile ?
e [l y a un murmure tout autour de la cabane.
=lya........c........ tout autour de la cabane.
2) Je reléve trois détails qui montrent que Mélanie a peur :
) O O
) P
¢} P
3) Papa dit 4 Mélanie que la foudre  peut tomber si elle ne dort pas.
Vrai /...... Faux ...... dis pourquoi?
P reereeneeiacneceecee.. SRR | ) B . ......................
Grammaire:

1)Un peu plus tard, elle entend un petit bruit dans 1'herbe pres de la
cabane.

Releve dans cette phrase:

a)le complément de temps:

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

2)Mélanie reste éveillée.

Réécris la phrase en la commencant par:

SMeélanie et SON frere ......ooviiiiiii i
3)Maintenant, les éclairs sont de plus en plus rapprochés.

Réécris la phrase en déplacant le complément de temps.

-------------------------------------------------------------------------------------



Conjugaison: ~

1) Le temps est orageux. Il fait lourd.

Réécris la phrase en conjuguant les verbes au futur:

—Letemps ......uu... orageux.Il ................ lourd.

2)Mélanie finit par se rendormir. |

Réécris la phrase en la commencant par:

a)Nous ............... par nous rendormir.

)] 1 SO par se rendormir.

3)Viens t'asseoir sur mes genoux et dors! |
A quel temps sont conjugués les verbes employés dans cette phrase.

----------------------------------------------------------------------------------

Réécris la phrase au présent en la commengant par "Mélanie":

->Me¢élanie ................ s'asseoir sur mes genoux etelle ................

Production écrite :
Sujet: ¢

En revenant de 1'école, le soir. Tu passes pres de la forét. Tu es seul(e).
Tu as tres peur. Raconte en intégrant des passages descriptifs.

Développement :

------------------------------------------------------------------------------------------------------

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

.......................................................................................................

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Epreuves n’s : Anglais

Duree:1H

I- Reading comprehension: (6 marks)
The text

Hi! My name 18 Sara. Every summer, I go to see my
grandparents. They live in Beja. It’s in the north of Tunisia.

. My grandfather has got a big farm. I love my grandparents.
They are nice to me. Every day, we get up early. We eat cake
and drink milk for breakfast then we go out and give food to
the sheep, cows and rabbits. My favourite animal is a little
white sheep. They have got four big dogs but they are nice.
They have got many cats, too. My grandmother gives them
bread and milk every morning. In the afternoon, we sleep from
one to three o’clock. After we get up, we eat bread and butter
or cheese and drink juice or milk. Then, we walk to the town.

My grandfather buys meat for dinner. In the evening, we all sit

. under the big tree near the house. After dinner, I write letters to
my friends, my grandfather listens to the radio and my
grandmother goes to bed. Summer 1s nice on the farm.

1- Read and cross “Yes” or “No” (2.5 marks)
a- Sara gives food to the cats. Yes No
b- She likes a little white sheep. Yes No
c- Her grandmother gives food to all the animals. Yes No
d- They eat bread and butter for breakfast. Yes No
¢- Sara is happy with her grandparents. Yes No
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2- Read and match: (1.5mark)
a- In the morning ° e Sara walks to town.
b- In the afternoon o e Sara writes letters.
c- In the evening . e She gives food to animals.
3- Read and complete : (2 marks)
Dear Nelly,
I’'m writing this ................... from beja. I'm spending my ...................
holiday with my ................... They have got many ................... My

favourite is a little white sheep.

I- Language: (8 marks)
1- Fill in the blanks with words from the box: (there is one extra word) :(3 marks)
g0 — days — house — play — pizza — football — and

My name’s Ben. I like weekends. On Saturdays, I ................... to the park
with my friends. We ..... fore e tennis or swim in the swimming pool.
On Sundays, I ride my bike to my grandma’s ................... and we go to e
restaurant for a ................... Saturday................... Sunday are my
favourite...................

2- Match sentence parts' (3 marks)

a- three children
b- new shoes.
c- 1n her bed.
d- it’s nice and fine.
¢- 1S brown.
f- but kasserine 1s in the west

3-$C1rcle the correct word: (2 marks)

In my house there (are / is) six rooms- a kitchen, a bathroom, a living room,
and three bedrooms. My sister and I (have / has) got a big bedroom. There
are two beds and two chairs in the bedroom. There is a desk (in / under) the
window. There are two small tables near the beds. I’ve got books on my table.

On my sister’s table there’s a photo of (his / her) cat.




"
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II- Writing: (6 marks)
1- Look at the pictures and reorder the letters: (2 marks)

2- Reorder the words to make a sentence: (2 marks).
a-after / her / She / her / brushes / washes / face / teeth/ she/ .

------------------------------------------------------------------------------------------
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------

3- Correct the underlined words: (2 marks)

My name is Peter. I have got two childs (1).| 1- .............cooiiil.
My daughter is Mary. She is seven. She has| 2- .. ... . .. . ..

got (2)hair long. My (3)sun is Paul. He is four. | 3_
(4)There are in the bedroom now. They are 4.
sleeping

------------------------

------------------------
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. Epreuves n°s : Frangais

Lecture -compréhénsion
Je lis le texte :

s Le laboureur et ses enfants.

Si Taieb est un grand fermier. Avant de mourir, il appelle ses trois fils et
leur dit : « Mes enfants, approchez et écoutez bien avant que la mort
m’emporte. Ne vendez pas nos champs, notre ferme, nos vignes, nos
olives. Un trésor est caché dans notre terre. Je ne sais pas ol1 ... Vous
étes jeunes, cherchez ! » | |
Apres la mort du pére, les trois fils se mettent 2 la recherche du trésor. Ils
remuent la terre, enlévent les pierres et entassent en bordure des champs.
IIs travaillent depuis 'aube jusqu’au crépuscule.

Le trésor ? 'argent ? Ils n’en trouvent pas. Alors, I'idée leur vient de
semer les champs.

La pluie pénétre dans la terre. Quelques jours plus tard, de petites tiges
apparaissent et se mettent a pousser. Le soleil les chauffe. Les tiges
grandissent et se mettent & pousser. Le soleil d’été mrit la riche
moisson.

L’automne voit les branches des vignes fléchir sous le poids des lourdes
grappes, et les vieux oliviers se couvrir de fruits. Les trois enfants

reconnaissants, remercient le pére, qui a été sage de leur démontrer que
le travail est un grand trésor.

Compréhension:
1) J’encadre la bonne explication :

, - tres tot.
o [Is travaillent depuis l’aubs<— trés tard.
- le matin.



3%o%.%@é%@%&%Qé%é%@%@@%mﬁm
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OJ e réécris la phrase en utilisant un autre mot ayant le méme
sens que « crépuscule ».

= Ils travaillent jusqu’au ..o,

e Je barre ce qui est faux.
Ne vendez pas nos vignes !

Les plantes qui produisent des olives.
= Les vignes sonf<ELes plantes qui produisent le raisin.

Les plantes qui produisent les cerises.
2) Je reléve une phrase qui montre que la récolte est trés bonne :

¢) Le fermier encourage ses fils a bien travailler la terre.
Je recopie la phrase du texte qui le dit :

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

------------------------------------------------------------------------------------
-----------------------------------------------------------------------------------

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Grammaire:

1) Apres la mort du pére, les trios fils se mettent a la recherche du trésor.

Je raccourcis la phrase le plus possible.

---------------------------------------------------------------------------------------

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2) Les trios enfants reconnaissants remercient le pere.

Réécris la phrase en la commencant par:
L'enfant ..., le pere.
4) Quelques jours plus tard, de petites tiges apparaissent.

Réécris la phrase en déplacant le complément de temps de deux fagons

différentes:

a-De petites t1ges apparaiSSent ..........o.veveiiiieiniiiiiii i,
b-De petites tiges, ...ovvvriiiiiiiiiiiiiiianeeen, , apparaissent.
Conjugaison:

1)Les tiges grandissent et se mettent a pousser.
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Réécris la phrase en mettant les verbes au futur: 4

Lestiges ..ooovveevnnnnnn.. T a pousser.

2)1ls travaillent depuis 1'aube jusqu'au crépuscule.

Réécris la phrase a I'impératif en t'adressant a une personne puis a trois
personnes;

A, depuis l'aube jusqu'au crépuscule.

b, depuis 'aube jusqu'au crépuscule.

3)Ils remuent la terre, enlevent les pierres et entassent en bordure des
champs.

Réécris la phrase en mettant les verbes au passé compos¢:

s la terre, .............. les pierres et .............. en
bordure des champs. |

Production écrite :
Sujet:

Tu as visité un boulanger. Décris-le au travail en intégrant un court
dialogue.

------------------------------------------------------------------------------------------------------

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
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I- Reading comprehension: (6 marks)
The text

/ It’s Sunday today. It’s nice and fine.

We’re very happy.

Dad says: “It’s time to go!”

Qove going out with my family.

Dad says: “we’re going to the park today.”

My mother prepares sandwiches and my father buys drinks.
I wear my favourite T-shirt, trousers and sneakers.

In the park, I run and play with my brother. My father and
mother sit on the grasscand read books and newspapers.

/

1- Read and complete. (3 marks)
What are they doing?

Mother

Father

Sister

In the house

In the park

2- Read and cross Yes or No (1 mark)

a- The family goes to park every Sunday. Yes

No

b- The girl is happy because she’s going to the park. Yes
3- Read and correct the wrong statement. (1 mark)
a- The family goes to the park because it’s Sunday.

No

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

---------------------------------------------------------------------------------------




--------------------------------------------------------------

I- Language (8 marks)
1- Fill in the blanks with words from the box. (2mks)

(winter / summer) (sneakers/ sandals) (sunny/ cold) (coat/ T-shirt)

It’s . It’s hot and today. Sara is wearing shorts and a
. She’s wearing on her feet. She’s wearing

sunglasses, too.

It’s At’s and snowy today. It’s windy, too. Sara is

wearing a , hat and gloves. She’s wearing on her

feet. ¢

2- Match sentences parts. (3 mks)

a- except on Wednesday.

b- before going to bed.

c- at midday.

d- is at 8 o’clock.

e- on Monday and Tuesday.

f- is painting.

3- Put the words between brackets in the right tense. (3 mks)
Every day Billy (get up) at six o’clock. He (have) breakfast at
seven o’clock. Then he (play) tennis. At one o’clock he (go)

to his grandfather’s house. He (wash) his car and then he
(watch) television with him.
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II- Writing [6 marks]
1- Put the words in the correct order. (2 mks)
a- I/ nose/big/and/have got/a/small / ears/

@ 6 8 e 460 e e et ee st e et e e et e E A0S et EesEN et e e ABs LR eNsEREsiItENEERIOIORERIOEREOEORORSEbOEONUN -

b- pupils / are / in / the / studying / classroom/ .

8.0 € €5 600 088 0 00 L LA SN L0 EENEIS LI EEEIIOIEIOEPIIEIEIIETLIEOLEIBNROENINORNEVIOEIPOIUIOIBOEEIOOIIGEEITBEAE
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2- Reorder the sentences to have a conversation. (2 marks)
(...) I"'d like some Coke.
(...) Would you like fruit or ice cream?
( 1) What would you like to eat?
(...) Fruit, please.
(...) What would you like to drink?
(...) I’d like spaghetti.
3- Match parts of the sentences using “because

29

1- I can’t play in the park a-it’s my bn‘thday

2-1 go to the cinema b- it’s raining.

3- I’'m happy c-it’s ahohday e
4- There is no school today d- I like watchllngﬁlms.f |
1- S S R S A S e
O S S U I
K PSP



S &

% A 4

Giluwad) 34 a3 ASAY)

11 w8y Uluodt

,0/5/ ,gua/.e

gyﬂ*w&-640ﬁdg%ug,kww1wm>cmm

Jj.b.ﬂ m..s
,\S@Jb L e 22T

- rara

4, ,pw umu,, 10,5 d.\;ljl&gji @u Ld:-J»J\ 2

Muﬁ %60%@#&‘@1&”
L fand ol ol Calldt TS L2 /2

w

"Ju\)

...............................................................................................
...............................................................................................
FERC TR AU A GO I . . /S
*»* *» 4
22 a8y Jlud!
° J
, /° 87, L0 % s 78
Y s e 7 ) [ oY = ge Y T o
r@.au..usﬂ; js._...;)de)a? )Jsu .J..&m

2Ru 2 /’ o}’q s

oY el 2 L,.sﬁuu:

.a. /

ofe LAl o Tl b Rals
1 325 1
gl o e gl (e 3

L @A.@J‘u.ojwa el /1

Jmm;j.u ;L:m o3 e %15 S ,@1 Aﬂdem U\’c;
B ﬁmwwﬁﬂ $CL.:J\€LM.@\

e 2l S350 o gIRIPNVN] S,

-----------------------------------------------------------------------------------------------




&

00060606060 060060000 000 0% 4ic
_. ® ¢ ® 4

................................................................................................

...................................................................................................

13 oy Wlaod!
o Jo LGl gl 01 () il SBT3 5 iVl e C5TE B L6

Pl At

L B Sl (s ode ol g C

- (S140 85 gl 2l AW U5 ol B
eS80 bl e 3501 LT Ja
ST 3l e 3001 B Joiks
J34,50 S s el £
J14,20 33l s | £
uiy\“)}.‘u w@% £ LI S “'*“n’ 9)1“” als
55155 16 | AR A AEAR
21,270 el e d il M LS
3350 5 3 RN A Y AR SATE AT

#5100 B ool (e 501 SNl U0 L1
A GG s L 2
Jadl Ty 55 Cadl B3 Bl LA1/3

€6 5 65 400 00T ONE e IEEE0T I EIEBELiOENENORNENOCEtNOPEltENsOCROARGEITllEOIOIOIIITOIEOLOIERIERTEBROOROER OGNS
................................................................................................
................................................................................................
R R R R R I N I A R R R R D T I N R R R I I I I N R O R R A A N N R I
DR R A R I I I I R R T I A R T R I I R R N I I R I I I Y

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo




| :\*ﬂ‘ 5 AAS J@Y‘

:Zafﬂ
C““ w}n KRN A ARFA L WIMETE L0 e e L g R

u, } / - - .

L;.m,ﬂqu m L.ﬁygwﬂnwf‘ym;;;igbjwwuﬁggux,fw
)w! wL” d,w‘,uﬂ.\.w 1 dtgwg Jsg‘

mubwwwwmﬁ,i,‘,mut ~"rgdﬂju yw,;u,.agm
;1J¢C.EdidbéauUluluM§4m,ol U,J,;u.u.;"wquswudu|

s&“;;g\c:ur J;;;}wu;,m,tww\w\.mw}gb
CMY‘)M&9DL«.&Y‘&)‘ﬂ&‘yﬁd‘)gﬂéﬁcgf‘dwbwm}

ﬁ/ﬂ,ﬂo we,«,a jo/;‘o,u

LNW}\MY‘JLJHBW dﬁ‘ﬁ“"’ﬁf"""’g’“&_}’”"‘ g_...{j u»uL.QAaJL&';.o‘

el gt stdm gl el Y vz,;;iu "l s WCL,J M5 S

/0‘)10 Oic //OS

"’.A.’J.:L.a‘-ng):‘U?;?Mb b}b%@djﬂé_}jg;;ﬂ;u'uﬂ;‘
Lot s !Wuu‘,i S JEEY o LT O e [ R I gy

. \;;3‘3(’?3‘3:&6@“& q}‘}a.édw})a J‘u\p‘z;pd..@-“j \pyu:i\.uua;(

| ( ez Sl 335 )

(PE6) o1
0,5 ﬂ1ywa$w&uwt‘wéuyvd§"p(1
O e e e de‘Mu‘ *

................................................................................... \.J‘ .\AL.Ji *

05 P Gy il iy S 31§85 o Gy (¥ ;,LS’J.& (2
025 | »oreererrersrrere s e tesehenebenenacsencaceceretatsnasasransnsasassnes *
0,25 | eeer ittt e et e e e e aaaeeeas L;jﬁ‘t.;ﬁ! ¢
.............................. A...-Q\ 4_3)43\*

. 4d L3 VI U R 8 Tl oLt CJ"‘“ 3
R OO L S el JS Gl s Y IS0




NITES @0@0‘%0 5 «.M‘F
¢ N 4
025 | :5:9- G K du:di ‘)H U»A..@J\ ,.aw v ! e
0’25‘ . ........ 5"“‘;‘: . @i:bjb;-@djﬂ djﬁﬂ.s(;;':";
e ke ol B L odB u!»|éu¥|5o (4
O(;’z ............................................................ RS Ny
0’25 R T ST Ut N S D S 8 TR oo i et e de e s Fin }q\?‘f}u\j‘
JR O S L e T E T YO SRRSO EIEN S5
0.5 | Qa.u wu gn @bud‘fh)l (x) mu:@: (5
0,25 ( )M!le}ffsuﬁh () STt ( )f.mum 5y el 3970
0,25 J@&QMW&J A Y &osauu,utégdwvuy@s, (6
e e et eare s ;;‘;H *
8’2 .......................................................................................... :}..l:.Ji *
" - (bLmﬁ)gLJ! fomit]
. e WQS}hw‘J}U‘&y;M(l(I
| aky ’,a’,:;ﬂﬁ;;n@; j}’.,;,m
025 | | oo | eeeeere s ads (fo SUYI o 50N K
0,25 =t
025 B R TR R gbijwéfub (ER(Y
025 | | e | Lnx EL“ u:c ;\ uL.aBS
025 | s ALy Tl gadnll Do (B o8 (Sl Lono P St V1 LEX (0
0,25 éﬂyémw
¢ u,\:@i ass Y 150
................................................ f.a::’/y \.:LJ gs"““” M@}la;:d\ r..«\?l
s e Y \;uw@,in M S A
05 ()3 (g (< 1)@ﬁmwguwwwwm (@
dl.a.wY| a.LA é‘,.a M‘
DGV o, -
0,5 a\;:DQ‘ o..:\:h ................. e =
0,25 D6y .M -
0,25 S alianll paalt g gllaid! dalatt ] L M!J»J,.; (<
6.»_5).3 J‘J.G‘ ‘J.F ‘.5—@‘
.Lﬂji;ft:\;; et e R C“ oLl #




s o000 oéoeoupo%o@oo?scwﬁ

* ¢ A 4
@533 slus) u-‘ ........... ORI ‘..a ‘.A é Qs}lﬂ @L@& *
R w,n\ifpt:,’c...................' ......... (& <—ué F L gl @ww
0,25 ‘o .0~ L 2 go » Z a
‘0,2\5 f‘-&ﬁl S ervnenn SR T PP (u‘) €« g..u‘ cﬂ f.:.}U‘ Y — C"J’U‘J‘ tﬂ-ﬂ-aj‘ *
025 | g0
025 msméo,b..mswmwwym ”““l@&ld&d!g&;dlmd! 3 (3
‘ CJR 5 sl S-S0 2] Lol c,n dle Ly § o105
O] ORI 31
o u,ajm..as |
L sl ol fadll
025
0o | (bl.u 8) EJLI it
025 2 G @&539?;4:: Js6 ‘ub,,} N iy 3| § T2T25 3&.’0 | Ll
'025‘ ,» ‘ ’&QM@QU»LJMJJJ:;L
0,25 ;ﬁs‘,ﬂ})‘;ﬂizfé \é&fu‘bm JL&‘UAAAM.SLQJ—MQ:A;; Caﬂ@x
0,25 GOt AN
2 ......................................................................................................
R
e PRSP
2 | e,
15
|
L5 | 17
4@' ....................................................................................................
L5
5S¢




Lecture- compréhension
Je lis le texte :

Le projet des éleves

L’anniversaire de Claire approche. Toute la famille est contente.
Mais René et son frere Victor ont un petit probleme. Que vont —
ils offrir a leur sceur ? Les deux garcons réfléchissent ...

Enfin, Victor s’écrie un jour :

- « J’ai une idée : nous allons préparer une maison de poupée avec
une boite 2 chaussures. Ce $era notre projet de la semaine. »

Pendant cette semaine, René et Victor sont occupés a
fabriquer la maison de poupée... Chaque jour apres I'école, des
qu’ils ont un peu de temps libre, ils rentrent dans leur chambre et
travaillent, travaillent...

René recouvre les murs de la maison avec du papier bleu. Il
saisit des ciseaux, apporte de la colle puis confectionne les portes et
les fenétres. Il colorie le toit en jaune.

Victor fabrique des armoires, des lits, des tables et des chaises avec
des boites de médicaments vides.

La maison est finie. Les deux fréres apportent de petites plantes,
choisissent des fleurs et entourent la maison d’un joli jardin.

Maintenant, le projet est réalisé.

Le cadeau est prét .Les deux enfants sont fiers de leur travail. Leur
sceur sera bien contente.

D’apres Asweg.

o




Cmpréhension : .
1) J’entoure la bonne explication : |
- 11 est fini.

e Le projet est réalisé :
- il n’est pas terminé.

2) Je remplace le verbe souligné par un autre verbe ayant le méme
sens :

e [lsaisitdesciseaux:Il................ des ciseaux.
3) Je cherche dans le texte le synonyme du verbe encadré :
Ren¢ confectionne les portes et les fenétres.
René .................. les portes et les fenétres.
4) C’est Victor qui a fabriqué les meubles :

e Relcve dans le texte la phrase qui le dit :

---------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------

6) Le cadeau est prét.
Que va dire la petite sceur a ses freres ?

---------------------------------------------------------------------------------------

Grammaire:

1)Chaque jour aprés 1'école, dés qu'ils ont un peu de temps libre,
ils rentrent dans leur chambre.

Reléve dans cette phrase: deux compléments de temps:

2)-René et Victor sont occupés a fabriquer la maison de poupée.

- Réécris la phrase en la commencant par:
Frangoise...................... a fabriquer la maison de poupée.
3)Pendant cette semaine, René et Victor sont occupés a fabriquer la
maison de poupe€e. .
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Réécris cette phrase en deplaeant le complement non-essentlel de deux
faeons dlfferentes ‘

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Conjugaison:

1)Les deux freres apportent de petltes plantes choisissent des fleurs et
entourent la maison d'un joli jardin.

Réécris la phrase en mettant les verbes au futur: |
-Les deux fréres .................... de petites plantes, ............... des
fleurset .......... e la maison d'un joli jardin.

2)Les deux garcons réfléchissent.

Réécris la phrase en mettant le verbe a I'impératif,

SITITITEPRITRPRI . .
4) Maintenant, le projet est réalisé.

Réécris la phrase en la commengant par:

DAPIES-AEMAIN, ..\ttt ittt ettt e

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Production écrite : | L

Sujet: - L

Raconte pour le journal de I'école une compétition sportive & la quelle

Développement : o (—

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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II- Reading Comprehension : (6 marks)
The Text

/ My name is Jane. I’'m twelve years old. I go to \
I :

bn Khaldoun primary school. Every morning, I get up
at six forty five and I have breakfast at seven fifteen. I
drink milk and eat bread and butter.

Then, I take my bag and go to school. In the afternoon,
I have lunch at home with my mother. Then, we watch
TV together. She likes cartoons. Her favourite is Tom
and Jerry. After that, I do my homework and play
computer games with mum, too. In the evening, I have
dinner with my family. I like eating soup and salad for
dinner. At night, I go to bed early. I like reading a

~ story before sleeping.

1- Read and cross “yes” or “No” (2mks)
a- Jane gets up early. Yes No
b- Jane watches TV with her mother. Yes No
c- Jane goes to school in the afternoon. Yes No
d- Jane reads a story after dinner. Yes No

2- Read and answer the questions (2mks)
a- What does Jane eat for breakfast?

------------------------------------------------------------------------------------

....................................................................................

¢- Who watches TV with Jane?
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3- Read and reorder (2mks)
a- Jane eats soup and salad. [....]
b- She watches cartoons. [....]
c- She reads a story. [....]
d- She does her homework. [....]

I- Language: (8 marks)
1- Fill in the blanks with words from the box: (There is one extra word) (3 marks)
[tall — spaghetti — eat — orange — friends — fat — park

Peter and Paul are brothers but they are different. Peter is short and .............
but Paul is ............... and slim. Peter likes cats and dogs but Paul likes
tigers and lions. On Sunday, Peter goes to ................... in a restaurant. He
likes eating .................... with meat. Paul doesn’t like restaurants. Every
Sunday, he goes to the park with his.................... There, they play and eat
cheese sandwiches and apples and drink .................... juice.

2- Match sentence parts: (3 marks)

a- long and black
b- my notebook.

c- nice and friendly.
d- in the morning.
¢- are my children.

e f- cows and sheep.
3- Write the opposite of the underlined words: (2 marks)

Harry is my dog. It has a long, slim (# ............... ) body and it’s black. He
hasgotabig (#.....ocvvvnnennn. ) head. He hasn’t got a big mouth but he has
gotlong (# ............... ) teeth.He has got big brown eyes and a long nose.
Harry hasn’t got long legs. Itcan’t (#............... ) walk and run. It can
swim, t0o. ¢

II-  Writing: (6 marks)
1- Reorder the words to make a sentence: (2 marks)
a- to/bag/ goes /his / Mike / school / takes / and /.

--------------------------------------------------------------------------------------
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b- pupils / on / play / playground / sing / and / the/ .

---------------------------------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------

2- Complete the missing letters: (2 marks)

Friday is a special day in Nabel. It’s market day. My mother gets up early. She takes
herb  tand goes the market. In the market there are ma__ shops. My mother
goes to the fish shop. She buys a kilo or two. Then she goes to the fr ~ and
vegetables shop. She buys some vegetables and somea s and pears. After she
| goes back home she cooks Kuskus with fish. It’s delicious.
3- Match questions with answers: (2 marks)

a- In the garden

b- At midday.

«c- A chicken sandwich.
d- He’s my brother
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Lecture- compréhension
Je lis le texte :

La maladie de Myriem.

Un jour que Myriem est allée dans la forét pour y ramasser du bois,
elle a été surprise par une pluie violente.
Elle est rentrée tout mouillée.
L’aprés midi, elle devient brlante. Elle respire tres mal. Elle
grelotte de froid et de fievre.
- Pauvre Myriem, comme elle souffre ! dit son pére.
Une vilaine toux déchire sa poitrine. Les jours passent et Myriem
continue a tousser. Elle ne parle pas. Elle devient pale et faible. Elle ne
peut plus boire le bon lait que sa mére lui apporte chaque matin.
Sa mére s’assoit a coté d’elle. Myriem ouvre les yeux et dit :
- Ot suis — je ? que se passe — t-il ?
- Tu est ici, ma petite ! Tu es avec ta chére maman, répond sa
mére pleine de joie. ° |
A ce moment, le pére entre accompagné d’un nouveau médecin. On
dit qu’il est tres habile.
Le docteur regarde les yeux et la langue de la fillette.
Il écoute sa respiration. Il la palpe, tapote sa poitrine et sourit en disant :
- Ce nest pas grave, elle est sauvée. La grosse fievre est passée.
Vous lui donnerez du bouillon au poulet ...
- Elle prendra ses médicaments et aprés une semaine, elle pourra
aller a I’école, conseille le docteur.

- Dors, ma petite, mange bien ; tout ira bien, ajoute — t- il.
D’apres Genevoix




Compréhension:
1) a) Je cherche dans le texte une expression de méme sens :
- Myriem est briilante. | |
= Ellea..........ooiiiiiil.
b) Je cherche dans le texte un mot ayant le méme sens que :
- Tremble=............. e
c- Je barre ce qui est faux :
- il est maladroit.
Le docteur est habile. <E— il est trés adroit.
~ 11 est étonné.
2) Le médecin examine Myriem.
e Releve dans le texte trois actions qui justifient cette idée :

3) A ton avis, pourquoi le pére est- il allé chercher un deuxiéme
médecin ? |

--------------------------------------------------------------------------------------

Grammaire:

1) A ce moment, le pere entre accompagné d'un nouveau médecin.
Réécris la phrase en remplacant "le pere" par "la mere" et "médecin" par
"infirmicre":

e ANV 1410) 41153 11 7O
2)Elle est rentrée tout mouillée.

Réécris cette phrase en remplacant "Elle" par "IIs":

LS e
3)Elle ne peut plus boire le bon lait que sa mére lui apporte chaque
matin.

Releve dans cette phrase:

a) le complément essentiel:

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

---------------------------------------------------------------------------------------
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Conjugaison:

1)Elle prendra ses médicaments et aprés une semaine, elle pourra aller a

I'école.

Réécris la phrase en la commengant par:

-l y aune semaine , elle ............. ses médicaments etelle ..............

aller a I'école.

2)Dors, ma petite, mange bien; tout ira bien, dit le docteur.

Réécris la phrase en remplagant "ma petite" par "mes petits enfants":

e ST , mes petits enfants,................ bien; tout ira bien, dit le

docteur.

3)Elle devient pale et faible.

Réécris la phrase en conjuguant le verbe au passé composé:

SElle....ooo pale et felible.

Production écrite :

Sujet : La pluie commence a tomber fort. I
Ton frére rentre a la maison mouillé. Il tombe malade. .. Cl
Raconte et intégre un dialogue et des passages descriptifs. L

Développement : 3

----------------------------------------------------------------------------------------------------
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Epreuves :n° 6 Anglais

I- Reading Comprehension. (6 marks)

The text

/ Father, Mother and Bady Bear are in the kitchh

Mother Bear puts milk on the table.

“It’s too hot,” says Baby Bear.

So they go out for a walk.

A girl walks into the kitchen. She sees three cups of
milk. She picks up the little cup and drinks it.

Then she walks into the bedroom. She sces three beds.
She climbs into the little bed and goes to sleep.

The Bears walk in the house.

“There’s a little girl in our bedroom!” says Father Bear.
The little girl climbs out the window and runs away.

1- Reorder the story (2 marks)

* The little girl walks into the kitchen. [ ]
* The little girl goes to sleep. [ ]
* The little girl runs away. [ |
* The bears go out for a walk. [ ]
2- Correct the following statements (3 marks)

a-Baby Bear can’t drink milk because it’s cold.

------------------------------------------------------------------------------------

....................................................................................

------------------------------------------------------------------------------------



R OCRETI

3- Circle the correct answer. (1 mark)
a- the mother’s'milk. ~ The little girl drinks:
b- the father’s milk. |
c- the baby’s milk.
a- 1S one cup. On the table there
b- are two cups.
c- are three cups.

I- Language: (8 marks)
1- Match pictures with words: (2 marks)

 He’s brushing his teeth.

* He’s playing tennis.

* She’s writing an e-mail.

* He’s washing his face.

2- Fill in the blanks with words from box: (3 marks) (there is one extra word)
candles / birthday / clothes / presents / happy / song / trousers
My name is Kate. Today ismy ............... I’'m wearing new ............... I’'m
wearing a pink dress, white socks and pink shoes. My friends and I are in the
dining room now. We are sitting on the chairs and singing the birthday
............... On the table there is a cake, orange juice, coke and many
............... On the cake there are twelve ...............’mvery ...............




_3- Circle the correct answers: (3 marks)

Amine is a pupil in Thamer School. He is (Tunisia / Tunisian). He is from
Sousse. His favourite acfzivity (are / is) playing music. His father (likes / like)
(play / playing) music, too. (On / In) Sunday, They (go / going) to a music
school to study.
II-  Writing: (6 mks)
1- Reorder the dialogue: (2.5 mks)
- Ok!'[ ]
- How muchisit? [ ]
- CanThelp you? [ ]
- I’d like a kilo of pears, please? [ ]
- It’s two Dinars? [ ]
2- Match the questions with the answers: (2.5 marks)
a- No, I don’t.
b- It’s on Wednesday.
c- No, he isn’t.
d- five.
e- red and blue

3- Reorder the letters. (1 mark)
s-1-e-§-u-0-1-T a-n-g-e-r-O w-1-1-Y-o0-¢ u-r-S-a-y-a-t-d

----------------------------------------------------------------------
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Epreuves n’ 7: Frangais. .

Lecture- compréhension
Je lis le texte :

Un bon petit coeur

(Deux gargons, Marcel et Lili, ont posé¢ des pieges pour attraper les
oiseaux. Ce matin , ils vont les voir. Le petit Paul accompagne les
deux garcons...)
Le matin, vers six heures, nous emmenons Paul. Il est encore mal
éveillé, mais tres heureux de I'aventure et il marche bravement entre
nous. |
En arrivant au champ, nous trouvons, pris au piége, un
moineau. Paul retire aussitdt I'oiseau de piege. 1 le tient fermement
par les pattes pour 'empécher de se sauver.
Mais 'oiseau n’essaie pas de s’échapper.
Paul le regarde un instant, et fond en larmes en criant d’'une
voix étranglée : « Il est mort ! Il est mort ! »
- Mais bien str ! dit Lili, les pieges tuent les oiseaux.
Je ne veux pas, je ne veux pas ! Il faut lui rendre la vie ... il faut
faire quelque chose..
Paul essaie de soufﬂer dans le bec du moineau. Puis il le lance
en l'air pour l'aider & s’en voler, mais le pauvre oiseau tombe
“lourdement. Alors rouge de colere, le petit Paul ramasse des pierres
et se met a nous les lancer. Pour le calmer, je le prends dans mes
bras et je le ramene 4 la maison. Quel bon petit coeur !

D"aprés Marcel Pagnol,
(Le chiteau de ma meére)
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Comprehensmn.
1) J ’entoure la bonne expllcatmn

I TR e - Paul crie d’une voix claire.
a) Paul crie d’une voix étranglée/.v
- Paul crie d’une voix découpée.

b) Je cherche dans le texte un mot ayant le méme sens
que « se sauver »,

o Sesauver=..........coceevnennnn
¢) J’écris le contraire du mot souligné :
Le petit garcon est heureux. # Le petit gar¢on est ...............c.coveerenes
2) a) Paul est mécontent de ses amis.
Je reléve la phrase qui justifie ma réponse.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

b) Paul est trés malheureux a la fin de I’histoire.
J e reléve la phrase qui justifie ma réponse.

C) Paul se met en colére, il est faché contre ses amis :
J’écris la phrase du texte qui le justifie.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Grammaire :

1)Paul retire I'oiseau aussi de picge.

Il tient l'oiseau fermement par les pattes pour empécher I'oiseau de se
sauver.

Evite les répétitions:

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2)Le pauvre oiseau tombe lourdement.
Reléve le complément de maniere:

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3)Paul est encore mal éveillé, mais trés heureux de l'aventure.
Réécris la phrase en remplacant "Paul" par "ma soeur":



Y 0%0@0{?@ 0@0«%00@@ o606 00 Tic s
X ‘

fComugalson' R

1)Pour le calmer, je le prends dans mes bras et je le ramene a la maison.
Réécris la phrase au passé composé:

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

D I R R R R R R I I I R I I I I I I I N I A I IR IR A A N

2)Paul essaie de souffler dans le bec du moineau.
Réécris la phrase a I'impératif en t'adressant a Marcel et Lili:

-------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------

3)Je ne veux pas ; il faut lui rendre la Vle'
Réécris cette phrase au futur puis au passé compos€:

) J OO D ...
NIRRT . ST
Production écrite :
Sujet: | -
Tu es allé(e) & la chasse ou & la péche... L |
Raconte cette journée. | Cl
] LI
Développement : C2
........................................................................................................ |
...................................... C3
..........
........................................................................................................ L_]C4
........................................................................................................ L
........................................................................................................ CS
........................................................................................................
......................................................................................................... C6
........................................................................................................ L
C7
Total
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Durée: 1 H | Epreuves n° 7 : Anglais

I- Reading Comprehension (6 marks)
The text

The Ant and the Grasshopper
(la cigale et la fourmi)

Ant lives next to grasshopper. Ant says, “ I like to
- work and go to school every day.”
Every day Ant gets up at 7:15. Then she goes to
school. She reads and writes. After school, she
works and works but grasshopper doesn’t like to
work.
- One day grasshopper gets up at 10:00. She says, “I
- like to hop and sing every day.”
She wears her clothes and eats breakfast. After
breakfast she hops and sings and watches TV. At
12:00, she goes back to sleep.
It’s cold today. It’s winter. Grasshopper hasn’t got any
food. She goes to Ant’s home.
She says “Can I eat some of your food?”
Ant says “ I work every day. You hop and sing and
play.”
Grasshopper says, “‘After lunch, I can work 7
Ant gives Grasshopper some food. After lunch
grasshopper hops and sings and works!
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1- Read and match: (2 marks)

Ant gets up .k * working and studying.
Grasshopper gets up * * early.
Ant likes * * late.

*

Grasshopper likes * hopping and singing.
2- Read and answer the questions: (2 marks)
a-What does Ant do every day?

------------------------------------------------------------------------------------------

.........................................................................................................................

3- Correct the sentences: (2 marks)
a- Grasshopper watches TV in the afternoon.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(¢

.........................................................................................................................
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I- Language (8 marks)
1- Circle the right answer: (3 marks)

Mary: Happy birthday! Here’s (your / you’re) birthday present.

Paul: Thank you. You’re very nice. What is (it / he)? Is it (a/ an) robot?

Mary: Yes, it is. It’s a girl robot. (His/ Her) name is Zoe.

Paul: Oh! (he / she)’s fantastic.

Robot: Hi, (I'm / you’re) Zoe. Nice to meet you!

Paul: Nice to meet you too, Zoe.
2- Match sentences parts: (3 marks)

a- the guitar.

b- a picture.

c- shoes.

d- in the classroom.
e- and the sky is blue.
f- in my pencil case.
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3- Complete with (a / an / &) (2 marks)
My daughter Sara is twelve. She has got .............. big, brown eyes and
.............. small nose. She has got .............. long hair and .............. little

II- Writing: (6 marks)
1- Match questions with answers: (2 marks)
k \ ng?  a- She’s playing tennis.
b- In December.
c- Every day.
d-It’s in the garden.

2- Complete and write sentences: (2 marks)
a- it/ sun/hot / in summer

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

...........................................................................................

3- Read and reorder: (2 marks)
(...) At 10 o’clock, I play in the playground.
(...) At twelve o’clock, I go back home.
(...) Every day, I study Arabic from eight o’clock to ten o’clock.
(...) From ten o’clock to midday, I study Maths and Arabic.




. 000¢¢§¢ cooeed

11 b y Uluuod!
537512,960 @s (31 383150,430 Sl (BLLI e 4 fabi 36 6 €
J,ogfm;wncuaa;;;!w C.nww%szg_;iuﬁ

JoN e, s
140 2l g};{sp‘ el a1 /2

1
2000 ¢! 5 ol bomss -
.................................................................................... ol Y
12 o) :uw‘

J>|f3@L@kp}34>t}5thi:3SOOuwudyj!qu%Sfbé \
SN A Frielcy

3 J=G 2 J-Gt 1 J=ldl
4,8 o2 1
J aﬁ_Q! '5' ‘;i [« ;1*3"

u)‘ﬂ\.wf;‘jwu.uw|/l

~ 0 R

C..‘?_:ér.qa.a L@.G‘sz J.o.’...wb 234 J»-L‘Jb a/bj;).q.ﬂ g_u)‘ st.ofcqja-\..”)fe /2
.gu,.. 39 3348 5 9 @L..Jl 6\.9 ui-\;tp.” 4..1;:0 o( Ld.c uS; @:165 d2()




:3 pg) :Ui.m&-"

s s, 0. #F Rers, 20 -

wé b@%t}}mw)f usucuw,@wuu.uwu»uu
.f,’d\iw;sat;ﬁy 70J~JLL€,¢;;1,MLJ.WJ§@;;;U@,!
LESL ww Gkt -Lus Ll /1

Cayla Ca 255 M,J\,L@\ 568000 Sl TN B T R /2
;‘,J1ww%6 SpOC e

/"/
s 2% 0 A 0

JJY“L@KW g_~w.>-|-
545 310058,600 U)o mwﬁﬁmdawt 15 56 SR rema )

il

H‘P;ﬁ? WJ‘ZJ?MLBM)&U‘M,J‘

>4036,260 )\.u.» il EE ’Lsu
C)‘;J‘ u.o U.Ia‘}aﬂ 4\: .3\.9 L;.di JL«M d—d‘ w‘—

-----------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------

................................................................................................
-----------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------




9 $000000 0000000 00000s” s«sy;ﬁ
o* |

gl 2 30 LAY

:w S
oLa, dj,m.u._,\, Dl fo G5 L 500 L G5 e ¢ HEd HE
o u.a.-.Ji ,A, MLJIMJ uw, A w;, wLa..Ji %Ui u¢ ;;w 6 Cass

uwld_nj . 1,,.51&%51&6;31@5@, L@M!&,u\ ;uw Jw!

Lo A

L@a\.@,.w u‘j..p\.: Ln.d.“ ‘_9}.3 LS“ _3 MV\A.S 44\.;?;“ o_)\...w ;..L.e‘ r\:::-‘ g (LLQ‘ 69 V.b Lu-d}
Casys Jadl ;,,j,:;;n =5 @J@ S G g G @wfa,”;” Tos Sl
('A,&LJ‘ r..b'ﬁ ‘Jf‘-’.’d)j’“‘};’;‘” \ﬂwi)mb wﬂ@@&d‘ dt:-)\.g..ﬁdjj

hetd //
- }/ ,v}_.

Clak LN 36 e 355, 201 GBI uuﬁn (el $W}3MM1,LJ1 P
)CJ b})&;b,ab)‘}goéﬁ‘élf?wu}l&ba Mﬁ@)wbwwhp
}wd&a&?wY‘o&ﬁd KLA L@..{ijg;ﬁ:lg}u

UAQ}.LQ:.JUQ‘.“JG-_, ;.Lua”)L.“cct‘presu‘j@wamuﬁijbde

z\\z

Lx;.'.a.llfilfl@ ol i J@u,{mw}wwwy! ARl
2ty g dasea
| (bl 6) SV pudt
G St S M‘&J‘f@'dﬁ@b&ﬂé}g(l
RO EAWS( u\jgi Jos #
‘,,J,Juwuﬁu@w
0,5 , Ju1 ) djj,\x C‘“““” JEs 7 o
: e T
0,25 par armet e T BT PR PP P PP P LTI BT PPRPRITIPPPPPRRELS
0,25 MévaerJ:u);wb@mg& (2
0,25 , WA [T I AT
0,25 “ T
s H R BRI Jaﬂoo)
0.25 | e | | W




9 0@0@020@ 0%0@00@ 00%00 ¥ 8 s gaaall
' %g_ .é

S e e e s\fw @JJ:.H *
0,25 R PO MU‘ 4.._»).0.”*
0,25 et SES T &wm,m*
Lm;.sv (yooad (gl risiat 15 |Gt s b e J&}J‘Qmu.ws,g(zl
[ i e Ry RO
0 et BN
0,5 gq.n o B30T 1 L3t Lo s x5 o gyt (5
............................. i::,w‘ D bl JU | el
25| | LV 5 i udt:wwuf;, ¥
025 RRUURURRPRRRE S NP | RO RO £ ;1:&1431;.:;4"
| 025 et “¥§fx‘wwéw\dl>)dmu“59vk}mé}3d§ (6
BRI @ Z;gl;.!\ *
.......................................................................................... JJ:.J! *
(& 6) JEN i
Lol ks Sl SWI a5 (T(1
e A € S5l 155 G g (G
..................................... eI GG © t4le T ofey L3 Ak +
003 e, . J}i € TSI OR £ Ghlox
0,5 A oS 4985 B35 Ml ol BB 5ot (0 b i e L
}b..»&sﬁhw’glsah (<
0.25 | oveeeeereee e, Gl g \yjtbpu})m&ﬁt K
0,25 | (i PO (b:}-‘} (‘"Lg‘ u} r.a l.g....;) *
0 e, G !,A@,Jtd,,u*
W gl 5 aiiodt il (il 1 Lilatly oyl L5 el (1 (2
0,25 e
05 A r_ufo,fu,d,fuws P
PP OO TSRO Jarli ol R
0,25 | I b e, 31 a0 S0




@000@00@ 0000 0°00 0000 e% 7 gilc

¢ ¢ 4
AT R Bererereereneeeeens Jordi s bl
uumwv;&,;wvmuwyduwn(u
025 ’}JL’&J}’G.U/SQL .................. (J(— wuwgﬂzul.cu‘m*
025 Ji.m,,{mwwudww B Gl o9k P ATWIES
005 Koy Fa AR W I S OTE AT SS— A
0,25 Ji_ﬂnv,,{.m - judwm tmnu, ................ Z)i;’s;l’a()(s*
0,25 mwmwydswv ,u,:h»:!;,;.;@mJ,»av s il (1 (3
0,25 jsAT] RESAT JeGlly [ ol
0,25 2 2
.................. Dorrrnniinnennne M\
0,25 Gt S Jral! el I8 ool LaST(
................................... « me # /i € 2Ll
025 ubMMUJ,MMleJﬁNu@s(C
T Jabj‘wéﬁ‘ulf(— \A}W £ J-'L'“J"‘J“LS}"UK*
0.25 (b 8) et ,,...m
0,25 | Gad LT o8C i LI 26 U6, %9 Bl il L T okl 1
0,25 Lﬂ-«ﬂ‘}jd&wu@‘ uﬂ}bjﬁb‘ ‘;‘J M)\g‘ o%dﬁuuu\;;: ‘.:Jf,u
0,25 oeles e PAAE AR SES
0’25 --------- i
0,5
T
1,5 R R R I S e R R O I R R R R R R R LR I N I U I U N Y
2@ ....................................................................................................
1,5
¢
1,5
e
1,5




e00 00 060000000000’ smjgﬁ
® [ *e® .

purte:1H  |{  Epreuvesn®e: Frangais

| Lecture- compréhension
Je lis le texte :

Le téléphoﬁe portable

Pour mon anniversaire, ma grand-mere m’a offert un téléphone
portable qui prend aussi des photos en couleur. Quelle merveille !
J'érais comblé de joie.

Mais cela n’a pas fait pla1s1r 2 mon pére.
- Elle a de réles d’idées, ta mére, a-t-il dit & maman. Ce n’est pas un
cadeau 2 faire 3 un enfant. |
Le soir, jai demandé & mes parents :

- Est-ce que je peux emmener mon portable & I'école ?
Mon pére n’était pas d’accord. Alors, jai tellement supplié ma meére
qu’elle a fini par accepter, mais en me disant :
- Surtout, ne le sors pas en classe, la maitresse pourra te le confisquer.
Pourtant en classe, j'ai montré mon portable & mon voisin Alceste. Je
lui ai promis qu'a la récréation, on fera des tas de photos. Alors
Alceste s’est retourné et en a parlé A tous les copains. Tous voulaient
que je leur montre mon portable.
-Nicolas, répete ce que je viens de dire, m’a soudain demandé la
maitresse qui expliquait la lecon.
Je me suis levé, mais j’étais incapable de lui répéter ce qu’elle avait
dit. J’étais occupé i montrer 3 Alceste comment fonctionne mon
portable.

Qu’est — ce que tu caches dans le casier ?

- M’a-t-elle dit en se précipitant vers ma table.

Elle a retiré le portable du casier et me I'a confisqué. Puis elle m’a dit

ue je devais venir le lendemain accompagné d’un de mes parents. ..
quc | ag

D’aprés Sempé et Goscinny.
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Compréhension: | | - |
1)Je remplace ce qui encadré dans chaque phrase par une
expression de méme sens :

- La maitresse [se précipite| vers ma table.
—> La maitresse ................... .... vers ma table.

- La maitresse [confisque| le portable.
= Lamaltresse .......coevveevrinniennnnnnn le portable

- On fera des tas de photos.
=Onfera..........coooiiinn de photos.
2)Je reléve dans le texte la phrase qui montre que la maitresse
est siire que Nicolas ne fait pas attention. :

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3) Le pére n’est pas d’accard d’offrir un téléphone portable |
a un enfant.

-------------------------------------------------------------------------------------

4) Que penses- tu du pere et de la maitresse ? |
= IR o TS (T S SO

-------------------------------------------------------------------------------------

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Grammaire:

1)Qu'est que tu caches dans le casier?
M'a-t-elle dit en se precipitant vers ma table.
Reléve dans cette réplique.

a)deux compléments de lieu:

-------------------------------------------------------------------------------------

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2)Je devais venir le lendemain accompagné d'un de mes parents.
Réécris la phrase en la commencant par:
—>Ma soeur devait venir le lendemain ................. d'un de mes parents.
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3)Elle a retiré le portable du casier et me 1'a confisqué.
Reléve les compléments essentiels:

Conjugaison:

1)Ma grand-mere m'a offert un téléphone portable pour mon
anniversaire. |
Réécris la phrase en conjuguant le verbe au futur:

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2)Nicolas, répete ce que je viens de dire, demande la maitresse.
Que dira la maitresse en s'adressant a Nicolas et Francois:

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3)Ma mere a fini par accepter. <
Réécris la phrase en la commencant par:

a)Mes parents................ par accepter.
bTu................ par accepter.
Production écrite : | L
* 1
Sujet : | ¢
Tu as visité avec tes parents la Cité des Siences de Tunis. L—CTI
Tu écris une lettre a ton amie pour lui en parler et ’encourager a y aller a
“son tour. S—
C3
Développement : . L
............................................................................... C4
-
................................................................................ s
................................................................................ |
................................................................................ Co
................................................................................
C7
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Epreuves n° e: Anglais

I- Reading Comprehension (6 marks)

The text

Paul is a new pupil at school. Tim is his new friend.
It’s Sunday today. Paul is at Tim’s house.

Tim: Paul, this is my family. This is my big brother.
Tom: Are you Tim’s new frlend‘7

Paul: Yes, I am.

Tim: This 1s my mum.

Mum: Hello Paul, nice to meet you.

Paul: Hello. 0

Mum: Are you in Tim’s class.

Paul: Yes, I am.

Mum: Do you like your new school?

Paul: Yes, I love it. The playground is b1g The
pupils are friendly and the teachers, too

Tim: This is dad.

Paul: Hi.

Dad: Hi. What are your favourite subj ects? o
Paul: I like English and French but my favourlte 1s
Science. ~
Tim: And this is my little brother Martm
Martin: I’'m not little, I’'m six.

Tim: Yes, you’re not little. You’re big.
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1 Complete with words from the text (1 mark)
s 3 :

--------------------------------------------

2- Read and answer. (2 marks)
a- Who is Paul?

------------------------------------------------------------------------------------

....................................................................................

3- Read and correct. (2 marks)
a- Tom is little.

-------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------

4- Read and match. (1 mark)
a- Paul 1s e Tom’s friend.

e Tim’s friend.

eMartin’s friend.
b- Paul likes school because e He likes the pupils and the teachers.

e He likes Science.

e He is in Tim’s class.
I- Language (8 marks) |
1- Fill in the blanks with words from the box. (2 marks) (There is an extra word.)
programme / reads / pupils / early / friendly|
My father’s name is Salim. He is an English teacher. He likes teaching
English and the ............. like him. He isnice and ............... Every day,
he goes to school ............. His favourite room is the living-room because he
likes watching TV. He likes watching football games He always ..............
before he goes to bed.




ERTR LR TROCRE TN

B |

2- Look at the pictures and complete the paragraph. (2 marks)

e
A

= L R
£
s

My father is in the 020 — ... He

3- Circle the correct word. (2 marks)

Pam(has / is) twelve years old. She is a good pupil. (Her / He) favourite
subjects (is / are) Maths and English. She (live / lives) near the school.
4- Match sentences parts. (2 marks)

- lunch.
b- table tennis.

c- run or walk.
d- favourite activity.
e- Swim.

II- Writing (6 marks)
1- Correct the underlined mistakes. (2 marks)

My school isn’t big but I like he (1) .............. Thereis (2) .......... only three
classrooms. They (3) pupils in my class.
2- Reorder the letters. (2 marks)

o-p-t-r-c-m-u-€

Se s e crsssuvsenas s

----------------------

3- Read the information in the table and write a paragraph. (2 marks)

Name |Age Country Description | Brothers and sisters
Paul Twelve England tall / thin One brother
One sister

Thisismyfriend Paul. ..., .
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Epreuves n°9: Frangais

Lecture -compréhension
Je lis le texte :

Le sauvetage du batelier

OiO " *waﬁ

Le Lientnant Louaut 4gé de 47 ans, souffre de rhumatismes. Un
jour, en se promenant au bord de la Seine, il apercoit un petit

bateau qui se renverse ...

L’eau froide risque de réveiller mes douleurs, je me suis retenu.
Pour ne plus entendre les appelles de ’homme qui disparaissait
dans I'eau, je m’¢loignai rapidement en pensant que quelqu’un se
jetterait de I'autre coté du fleuve pour le repécher.

J’étais déja loin de la seine lorsque jentendis encore un cri du
batelier qui se noyait et demandait du secours. Je redoublai le pas
et me mis a penser a autre chose.

Tout a coup, je me dis: « Lieutnant Louaut, tu es un lache;
dans un quart d’heure cet homme sera noyé, et toute ta vie tu te
rappelles son cri. »

Le mot « lache » me fit tressaillir. Et je me mis 2 courir vers la
seine.

En arrivant au bord, je jettai en un mouvement mes habits et
mes bottes. Jétais le plus heureux des hommes. « Non, Louaut

n’est pas un lache, non, non ! » me disais — je 4 haute voix.
Le fait est que je sauvai sans difficulté 'homme qui se noyait sans

4




@@ ‘@.@Q@"@’ ® b @ 4 00 9493434.‘\%

b A
Comprehensmn
1)J’entoure la bonne exphcatlon
-~ -un lac
- La Seine est : - un fleuve qui traverse Paris.

- une campagne.
- fu es courageux.
e [Lieutnant Louaut, tu es un lache ! - tu es fatigué.
- tun’a pas de courage.
- me fait peur.
Le mot « lache » me fit tressaillir. <E - je reste inquiet.
- je suis tranquille.
Qu’a fait Louaut pour éviter de sauver le malheureux batelier ?

e ettt e e e e aeen et e e e s EEE L ¢ e et e a e et et e eraeenens
.......................................... B et ee et raraeeananes
2)Je recopie la phrase qui montre que Louaut a sauvé le batelier.
—SNNOTTRRRIReY  ABNBRT RN

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Grammaire:
1)J'étais déja loin de la seine lorsque j'entendais encore un cri du
batelier.
Releve dans cette phrase:
a)le complément de temps

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

2)En arrivant au bord, je jettai en un mouvement mes habits et mes
bottes.

Réécris la phrase en déplagant le complément non-essentiel de deux
facons différentes:



@4 0@0@0*0@0000000 oo 00000 sy
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ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3)Dans un quart d'heure cet homme sera noyg.

Réécris la phrase en remplacant "homme" par "femme":
Conjugaison:

1)J'entendis encore un cri du batelier.

Réécris la phrase au présent puis au pass€é composé.

2)J'étais le plus heureux des hommes

Réécris la phrase en mettant le verbe au présent puis au passé composé:
ayJe ....oooonnns le plus heureux des hommes.

|23 ) A le plus heureux des hommes.

3)I1 reprit bientot la parole. |

Réécris la phrase en mettant le verbe au futur:

od | B bientot la parole. —
Production écrite : ¢l
Sujet : I
C2
Dans le quartier, tu apercois un enfant attaqué par un vilain chien. \ L
Raconte en intégrant des répliques et quelques passages descriptifs. 3
—
C
Développement :

--------------------- L—.—J
........................................................... "
............................................................................... L
............................................................................... C
................................................................................
................................................................................ l_’c

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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Epreuves n’ o: Anglals

I- Reading comprehension (6 marks)
The text

Tom: Good morning mum! Is breakfast ready?
Mum: Good morning dear! Yes, it’s ready. It’s on the table.
Where’s your sister?
Tom: She’s sleeping.
Mum: Oh, no! It’s seven thirty.
~ Get up Jane. It’s time for school.
Jane: I’'m not sleeping, mum. I’m in the bathroom.
I’m washing my hands,
Tom: Look, mum! It’s raining.
Mum: Yes. It’s cold today. Wear your coat.
What are you doing Jane? It’s seven fifty. You’re
late every day.
Jane: I'm wearing my clothes.
Tom: Goodbye, mum. I’m going to school with Peter.
- Jane is in the kitchen now.
Jane: Where’s my breakfast, mum?
Mum: There is no breakfast for you today. Go to school
now.

1- Cross Yes or No [2 marks] |
a- At 7:30, Jane is in the bathroom. Yes No
b- Tom i1s late for school. Yes No

c- Every day Jane gets up early. Yes No
‘d- Jane is a lazy girl. Yes/No

2- Answer the questions [2 marks]
a- What’s Jane doing at 7:30?

---------------------------------------------------------------------------------------




Do oo

te000000 0000400 94;,mn

b- What’s Tom wearing today?

3- Circle the right answer. [2 marks]

a- Jane isn’t having breakfast today because e There isn’t breakfast
| | e She’s very late.

b- Jane wears her clothes after . ¢ She gets up.
- . o She washes her hands.

I- Language [8 marks]

1- Circle the correct word. [3 marks]
Every morning Sandra (has / have) breakfast with (his / her) family in the
kitchen. She eats a sandwich for lunch at school. She (do / does) her
homework (at/ on) 1 o’clock before (studylng / study) Arabic. She returns
home late (on / in) the afternoon.

2- Match the questions with the answers. [3 marks]' |

a- Twelve.

b- Late at night.

c- It’s my brother.
d- An orange.

e- A big fridge.

f- In the playground.

3- Look at the pictures and write the words: [2 marks]

\‘lff,

It’s summer. Today it’s hot and I’m in the garden. It is

big and the grass is green. 'm playing %% © .............. with my brothers.

I’m wearing a
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II- Writing [6 marks]
1- Put the words in the correct order [2 marks]
is / face / bathroom / Tom / washing / his / the /in /.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

have breakfast
7:15

wash / face
6:40

Tom

3- Write a paragraph about yourself [2 marks]
name / age / where you live / fat or slim / tall or short / hair / eyes / brothers
and sisters /

---------------------------------------------------------------------------------------------

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

---------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------



@ & @ @0@0?0 TR X 9§$ TRE TS 79 dc ganall

et

T o8, Wl
JF LB 5 JL G AR A B ygg? ) 7oL Gl bl S50
2 Qb L5 115 o L s K e ] s LR s
15 2l ol ol 5 576 ) Wl Rt o Gl oAl i
| - | A0 b o %8 LAl Jnldl
6 .;,,sz G

12 0% . /,u’ . S e - T 9 . 7 0% 49 D N N
Qi}/u.éjw el 3\.@5%9 axs L“;:\.ﬂ L;}L‘J‘ 8.,;.)\ o1 ey 4;!9.}:1}‘)31 R c.a.'j
2B IS U %40 o A1 1

B

LSS B U LG &S Ll 2

$a s oo

= -
sdul> Y
..................................................................................... * Y 2
»

------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------

12 09, Ol
sl £0e6 (s 52100 o581 s u**’ufw MJL Lo i A5
a1 S o R sl L e aelGll e 5 (S e —:—

555 51,25
BN i

T o - 1 o - 7 v L e
Al e (e ol ol g 5 2O (3
g ) 5 oy N SR 54 o

-
o Py

oS48 ol s B A 3 1 ol BLAI-
S T2 Al QG K Bl £ Y-

rd

eS80 535 e Lo Lall e S -




oo% P OOEOPE GG &4 oo 79 s ganall

& b 4

EX 30

322 45};;31 1,9‘>1 d!ym;,u SRR
3325511 e L] us’ C)La.” tsw 6“ onale 4.9-1.“31 ¢1 L.J.c«-
u,,m Qxy oS! & @_MM oy ww SN EAW [y

-
. .
...................................................................................... sdsl> V1
-
................................................................................................
D R I I I R I I I I I R I I I R I L I R R I R I A R N
................................................................................................
Lol *» £
H ‘UW‘
.3(5-9)
=z
. LT N B g :/Ca’:‘ %araﬂ.“,// /'(,:/
g;\" LS 42 Oy g L‘.,) U’J‘}‘ L;ﬂu-‘.
e
- R /c R °
-3V dalese (sl FAREE
J u—") -
z
“l“’ ‘ — -“‘“)” —_—
'_.'/ 4 - 5
@

QJL}A.S‘ 1.u oLﬂLa...: LS"‘"” (519«.” g_,.:bh w\ /1

deufﬂmwuaﬁutuwaﬂubﬂt m,ﬁuwu,u/g
3

Aol 382 Slow Jokll (3 T e [ 5 30 2l b s s

.»-‘}S!é}fd!

) u&)y ‘\&kﬁ g_,a...m c.: u.o.a )A
é.m ol C.mu LoV LLE () el g ’;w u‘,,m,\}s‘ Ll Lo /3

J...q.:é.:u\j 2

//fc A 0
A.a.:J\ o
N Ko™ | =
” .
“
sl Y1
...................................................................................... L ¥
. .4

................................................................................................

................................................................................................

------------------------------------------------------------------------------------------------




2006 606666060 060606067006 6060 0°7 10k
o ® o )

PR Y1

Yu.o U”.w.o

s e
055 e AN 56 &L Lo 0 g oL il Sl s S Sl

0r 5~ o~ o . G- JO/L“'

wy&ya;ajlfjawu[cumr‘ u&d‘obb‘é&fﬂ‘}u)utr‘gﬁﬁj
J.o.@.»‘ L“M} u““‘u"‘u@’r’j‘ ul:u.w‘ .,bv\:» g,a.w{rjla.a esg&uﬂ‘_}‘f,&\ rLo“g
e;buﬁdlfuj g_ﬁ-«&” a;.;; 4.9::.-::)»53\./@3 f;a&jéw;;@b W}J‘ 4""“569 wM‘

B s 0 o8 - ’,,,,,os‘.,

Cilss A bl uu )l uub”& L;t 2 ;L&ﬁﬂ, soear O u.vaj\

£02 ~“a o /w‘ 2004

ua;:’x@wm‘y} wd\;;,pdwfu&ﬁuuutfg Gl e A
Cﬁiwmlx,tpfm{ ":d ’Qﬁkwmvijucw@,@,bwujﬁubwl Le,.\

fm
Aol S % PR i pAcAlLe e S Ol ol ’c.’d e g_ﬁ.*uf:;\s

» Aro @
-

L;;L;;;,d,;n;wgwwwgsu,"“ ijssmuu

Z

glggpé.d&rii.suﬁct,a@umcgm; B | uuf;i;;;,i\;;;’;’y,mw

£70 s R

) J’ﬁ"““d‘@““fl"
s Tadl 3 sLadl Gl (s I el 0 o ray u}uwwuw@wu\
o L O3 e Ul ML;JLU jj:;ﬂ u,ui uu_,,, @tjsaép»,smw

-

polles 3 Tab S T A ww ;’5| 3 2 s ruu 5 st IR Calo

n (}lb 4(}&“

PR A R P |

m‘a‘l,tss;: duu,mﬁ}muufwﬁb»gtwwwﬂqﬂg;
5500 85 e gl e Lk Tt s

“*&.&Jﬁuﬂyguﬁdjb: )’U\;M

P

/

z



é 0@0@0:0@ oéo@oiw% 0%0%00§'10hy¢?%

0,5
0,25
0,25

0,5
0,25
0,25

0,5
0,25
0,25

0,5
0,25
0,25

0,5
0,25
0,25

0,5

0,5

0,25
0,25

(bm(,)ngrwn

S Jg..\bdl g‘ BN et ,au.et e St ETy (1
ruuﬁ@muw}u
M‘uﬁw—”u@ o] 50 (fo [ W1 5o *

LG w55 Sl Gl Ll 25

| e B G s %uamwoamv ol B i Bbfalt o i (2
................................................................................ J,Wmu‘,m*
fe et e eeeneeiereeuetheaeereneraeran e araraeniearneiernad MU‘M_JOJ‘*
.................................................................. ,...............dumddw
uu!ga,,ug;amxu PESESW .uuiiéséw;’u Salrilodg! (3
.................................................................................. B[R]
.................................................................................. e
................................................................................. TR
Lwl;i’b‘,:l.ofl.dx«o’ﬁd.:ea(él
@MWHM@MQ\&%

() S uﬂ‘*/()sp,duwumvk;*/()dum“

/ M@L@wweﬁo&@%wyo»'(s
.............................................................. ;_;UQ,JUWt
............................... 398 ct,a@uua_;s*
e, ’...!g_,&fw‘,.»\fwdb*

&b!&avﬂvyt"géowtwwt : ’UAL»\;W (6
.......................................................................................... Lg!)‘*
........................................................................................ :}..la.il*

(LS 6) LI ot
r,j.’Jwab@,;Lﬁwéb(i(l
.................................................. bl ek 855 b ey (p o +

.................................. CLENIESE « Slele G onay e P




& 0%&000 00%00%0@»&1‘

e o V.w\(_ ?,,.m I.\a 5_9: 5.&0*
B w,.q ,@.’.,w‘ Sl 4.05@ a1 (38 LT
S M‘@r)ﬂ‘U)u‘ ............. ua.:‘fd‘;.a;
0,25 .p;m G, el 330 (] W1 S
025 ’ ).b...a«::é G Gy pb(w
Qs | L 256 L@‘u&wn_;bu *
0‘:25 ...................................................................... aububwa.o:.a-fp*
0,25 ........................................................................ }&:u JU‘J,.{‘ FL) *
mtrmwdsu‘g,um1:§w1w@|wbwy«w ot (12
0,25 @,J‘@ésgéwuﬂb Jb‘q}‘fbbldbﬂ‘ﬁumg“g}"’
0,25 Byl o ok & o236 fe.......... 5 olas s s
0,251 B B ) B [P AT AR SN A
0,25 /55 = PN PP 2 P ’, P P < o > o%
025 EEYA I T R [ R sl
0.25 | GBM&»M‘QQM| dxall MIJ@J!(Q
| R A rug..u! * Saladt o7 )
0,25 JTSEA R vb Lk aladio 1y
0,25 ol dols” (5”5l 5 gl L 1, St e el (3
()’25 A Ro. 2”0 R Jo.,o 2o ? Ao
05| |2 S dadl | g e eSSdpidled | g R ol | P
025 | | | e e | ubi.w,i
0,25 | e, oo | e s
0,5 (Ll 8) EJEI g
0,25 u;:l:&'}uuu!u‘_/)}:awdﬂ‘dab)b\chb-'f;}f
025 | L8 oty W 8 05 Gy 53 o015l 20 G 3§ G L LSS
12
Bl |
N
BERTYS | woeeeeserssen st
5@1,5 R R R R T T T R T R R N R LR R L L R R R T Py P R P R P PR P PR R E TR




O%Q%roouww

R TR R R ERXE
N

‘Epreuve n’10: Frangais

Lecture compréhension
Je lis le texte :

Conflans, le 07 juin 2009.

Cher Alexis,

Je técris de la montagne ol je passe les vacances. J’habite avec mes
parents un petit chalet, un peu & l'extérieur du village de conflans, -
au bord de forét. Il n’y a aucune habitation 4 cet endroit. Chaque
matin, je fais une grande promenade.

Un jour, je me suis perdu au milieu des fougeres qui
m’empéchaient d’avancer.

En cherchant mon chemin, je suis tombé nez a nez avec un
sanglier dont lapparition m’a fait peur. Aprés un moment
d’angoisse ; j’ai pris mon courage 2 deux mains et j’ai escaladé un
arbre pour voir au loin, comme dans le Petit Poucet. J'ai eu de la
chance, car la redoutable béte s’est éloignée et j'ai pu retrouver mon
chemin. |

- Viens donc me rejoindre, si tu es libre, cela me fera tellement
plaisir. Tu verras, il y a dans la région un beau chiteau que je te
ferai visiter et nous ferons de belles promenades.

Jespére que tes parents te permettront de nous rendre visite.

Ecris — moi vite pour me dire que tu acceptes mon invitation et
m’indiquer la date de ton arrivée.

Je Cattends avec impatience.

Didier




XXX EX T 0 o ee00 000710k

Compréhension:
1) J’entoure la bonne explication du mot souligné
J’habite avec mes parents un petit chalet :
- Une maison en briques.
- Un joli quartier.
- Une habitation en bois.
2) Je remplace le mot souligné par une expression ayant le méme
sens.
Apres un moment d’angoisse, j’ai pris mon courage.
Aprésun moment ...................e.el.l , ]’al pris mon courage.
J’ai escaladé un arbre pour voir au loin.
| U un arbre pour voir au loin.
3) Jereléve trois informations données par Didier a son ami Alexis :

4) A ton avis, les parents d’Alaxis permettront-ils a leur fils
de rendre visite a son ami ? Pourquoi ?

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Grammaire:

1)J'habite avec mes parents un petit chalet, un peu a l'extérieur du village
de Conflans.

Releve dans cette phrase:

ayun complément essentiel:

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2)En cherchant mon chemin, je suis tombé nez a nez avec un sanglier.
Reléve dans cette phrase deux compléments de manicre:

3)J'ai eu de la chance, car la redoubtable béte s'est éloignée.



PPN oio

Réécris la phrase en remplagant "béte" par "sanglier":
>Jaieudelachance,car............coooiiiiiiiiiiiii e, DU
Conjugaison: |

1)Chaque matin, je fais une grande promenade.

Réécris la phrase en la commencant par:

a)La semaine prochaine, NOUS..........ovvveivuivneiiiiieieireieieeene,
D) HIET, fU. o
2)Aprés un moment d'angoisse, j'ai pris mon courage a deux mains et j'ai
escalad¢ un arbre.

Réécris la phrase en conjuguant les verbes au présent:

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3)Viens donc me rejoindre, si tu es libre.
Réécris la phrase en t'adressant a deux personnes:

% .....................................................................................
Production écrite :
Sujet :
Maintenant, tu es au lycée, tu n'oublies pas ton maitre. Tu lui écris une
lettre pour le remercier... Rédige cette lettre. L
C1
Développement : L]
C2
........................................................................... (I
C3
........................................................................... L
........................................................................... C4
........................................................................ L_I
Cs5
........................................................................... L
........................................................................... Cé
|
........................................................................... o7
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I- Reading comprehension (6 marks)
The text

Mr. Shedly is from Beja. He is a teacher in a primary
school 1n Tunis. His house i1s near the school. He goes
there on foot. He teaches English and French. His pupils
love him because he is nice and friendly. His house is not
big. It is good for his small family.

Every summer, they all go to Tabarka. It is his favourite
town. It is in the north of Tunisia. It is small but nice.
Every morning, he goes to the market to buy fish or meat.
Then, he goes to the béach. He likes swimming. He likes
walking on the beach, too. In the evening, he sits in the
garden. He eats a sandwich, drinks coffee and writes
stories for children. His son, Adam, doesn’t eat a
sandwich at home. He eats a sandwich in town. He goes to
town in the evening to play football with his friends. They
play on the playground near the beach.

1- Complete the table about Mr. Shedly. (1 inark)
Where does Mr. Shedly

teach? go for holiday? buy fish? write stories?

.............................................................................

2- Answer the following questions. ( 2 marks)
a- What does Mr. Shedly do on the beach?

---------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------



600660606 0606060606060 6066607104k el
* ¢ * 4

c-Where is T abarka‘7

----------------------------------------------------------------------------------------

3- Correct the following statements. (2 marks)
a- Mr. Shedly teaches three subjects.

.......................................................................................
........................................................................................
P R R R N I N R R e B R R I R I R R R R R R N N}

---------------------------------------------------------------------------------------

4- Complete with words from the text.

Adam: “My name is Adam. I live in Tunis. My fatherisa .................. man.
He ...ooooiiiiini. in a primary school. We always go to Tabarka
for....c..cooenenenn. holiday. My father writes nice................... there and I

like playing with my friends.”
I- Language (8 marks)
1- Fillin the blanks with words from the list. (There is one extra word) (2 marks)
season / family / year / small / hobb

Mr. Shedly loves Tabarka. He goes there every ................. Every summer
holiday, Mr. Shedly and his ........................ go to a hotel in Tabarka. There, he
can practise his favourite .................. He likes writing stories. They love

this............... town because the people there are nice and fnendly

2- Circle the correct word. (3 marks)

Mr. Shedly: “This is my house. It isn’t big. (There are / They are) only two
bedrooms. My wife is now in the kitchen. She(’s preparing / prepares)
dinner. We (’re having / have) dinner together every evening. My children (is
/ are) in their room. They (do / ’re doing) their homework. My son Adam is
in grade 6. He is studying for (he’s / his) exam.

3- Fill in the blanks with words from the list. (3 marks)
can /do/is / can’t/ does / don’t/ are

Mr. Shedly: “This ................. my son Adam and these ............... his
friends. They ............... their homework together at the weekend. But,




eve day, he ............ his homework alone. He is good at sport. He
....... run and jump. He isn’t good at Maths. he ........... count.
II- Writing (6 markg) | |

1- Use the information in the table to write four sentences. (1 mark)

a- No, we aren’t.
b- She’s fine.
c- Yes, they are.
d- They are my teachers.
3- Write a paragraph about Mr. Shedly’s daughter, Sarra. The following
questions will help you.
v When does she get up?
v What does she do in the morning?
v What does she do in the afternoon?
v What does she do in the evening?

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................
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Texte : | |
Un jeune bricoleur

Depuis plus d’une semaine, en rentrant de I’école, Benjamin fait ses
devoirs, puis, au lieu d’aller jouer comme d’habitude avec ses amis, il
s’isole dans sa chambre. Et alors on entend scier, raboter...et clouer.

A Técole, c’est pareil. Il est tout le temps occupé a faire des
dessins et des signes mystérieux dans son carnet.

Un jour, pendant la recreatlon les enfants intrigués, viennent
entourer Benjamin.

-« Mais que fais-tu Benjamin ? Pourqu01 tu ne joues plus avec nous ? »
Demande Martine.

-Tu es malade 7 demande Arthur.

- Mais non, mais non ! je vais trés bien. Je prépare une surprise. Vous
saurez bient0t ce que c’est. Mais laissez-moi d’abord le temps d’achever
mon travail » répond Benjamin.

Une semaine apres, Benjamin annonce a ses camarades que la
surprise est préte et qu’ils sont tous invités & venir le voir samedi apres-
midi chez lui.

Peu avant 1’arrivée de ses amis, Benjamin prend un gros colis
“emballé dans une vielle couverture et I’installe au fond du jardin.

Enfin, tout est prét. Les enfants sont 13, ils forment un grand cercle
autour de la surprise. |

Et voila que, au milieu du silence général, Benjamin tire la
couverture. Un grand tableau magique apparait. Il suffit d’appuyer sur
un bouton et on a toutes les informations sur 1’un des monuments de

Paris. Les enfants poussent de grands cris d’admiration.
D’aprés TAMARA DANBLON

« La surprise de Benjamin »
ED. »Petite Abeille »
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Compréhension :

1)
a. A I’école, Benjamin ne se comporte plus comme avant.
Reléve dans le texte deux phrases qui le montrent.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

b. La surprise de Benjamin a-t-elle plu a ses camarades ?
Oui Non
Reléve dans le texte la phrase qui justifie ta réponse.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

---------------------------------------------------------------------------------------

2) Remplace ce qui est souligné dans chaque phrase par un mot ou
une expression de méme sens.
* Benjamin s’isole dans sa chambre.

-Benjamin ..................... dans sa chambre.

* Les enfants intrigués, viennent entourer Benjamin.
-Lesenfants ..................... , viennent entourer Benjamin.

* « Laissez-moi achever mon travail » répond Benjamin.

- « Laissez-mot ................... mon travail » répond Benjamin.
* Benjamin fait des signes mystérieux dans son carnet.

- Benjamin fait des signes ...................... dans son carnet.

3) Que penses — tu de Benjamin ?

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

---------------------------------------------------------------------------------------

.......................................................................................
---------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------
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Grammaire:

1) « Au milieu du silence général, Benjamin tire la couverture ».
Reléve dans cette phrase:
a- le complément essentiel :

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

---------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------

2) « Benjamin annonce a ses camarades qu’ils sont invités chez lui,
samedi aprés-midi ».

- Réécris cette phrase en remplagant « colis » par « valise »

Benjamin prend ... dans une vieille couverture.

Conjugaison :

1) « Benjamin prend le colis et ’installe au fond du jardin ».

- Réécris cette phrase en mettant les verbes au passé compose.
Benjamin.................. lecoliset................. au fond du jardin.

2) « Les enfants sont 1a. Ils forment un grand cercle autour de la
surprise ».

- Réécris cette phrase en mettant les verbes au futur.

Les enfants................. la. s .o, un grand cercle autour
de la surprise.

3) « Je vais trés bien. Je prépare une surprise».

- Réécris cette phrase en remplacant « je » par « nous ».
NOUS....oovveeiiiiinen, trés bien. Nous..................... une surprise.
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Expressmn ecrlte°
*, Cons1gne. e

" Au milieu du silence général, Ben]amm appuls sur le bouton mais le tableau ne
s’allume pas. Quelle déception !
Rédige un récit en imaginant comment s est termmee la sceéne
(Integre un court dialogue dans ton récit).
(Ton texte doit comporter au moins huit phrases).

.0--on..lool..‘t....t.‘l.noof" --------------------------------------------------
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
------------------------------------------------------------------------------

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

..............................................................................
..............................................................................
..............................................................................
..............................................................................

------------------------------------------------------------------------------

..............................................................................
..............................................................................
...............................................................................
..............................................................................

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Total
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The text :

Mrs Smith get up early every day before her husband and hef
children. The first thing she does is to prepare tea, eggs and small
cheese sandwiches for breakfast.

It's eight o’clock now. Mr Smith and his children are sitting at the
breakfast table. They are ready to eat. But where’s the mother? She is
in the kitchen, of course.

Every day, after breakfast, Mrs Smith cleans the rooms, washes the

clothes and after that she prepares lunch for her family.

1/ the questions (6marks)
Read the text and answer the question
1. Tich (V) the right box. (2 marks)
The text is about :
A-Mrs Smith is in.. a- her bedroom [ ]
b- the kitchen )
c- the dining room ()
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B- She gets up.. a- before eight o’clock ()
b- at eight o’clock O
c- after eight o’clock

0
2. Circle Yes or No. (2 marks)
3.

o The mother prepare lunch after cleaning Yes No
the rooms
The father and the children are

b- ) Yes No
preparing breakfast |

4. Complete. (2 marks) |
For break fast, children drink ............. And eat .................. and
cheese sandwiches.

II/ Language (8 marks)
1.Complete with: likes — carrots — is- plays (there is an extra
word).
(3 marks).
It’s Sunday afternoon, Jane .................... going to the zoo

with her family. She 1s ..................... rabbits. Shi usually gives
them some ................. to eat.

2. Circle the correct word. (3 marks)

Today is a holiday. It’s eleven o’clock (in-on) the morning. The
weather in (sunny-funny).

The children are swimming in the (beach-sea)

3. Write the opposite of the underlined words. (2 marks)
Suzan 1s..............
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1/ ertlng v mafrks)

1. Complete the dlalogue with the sentences in the box. There is
an extra sentence. (3 marks)

-1’d like two of oranges.
-Can I help you?
-1t’s in the basket.
-How much 1s 1t?
Mrs Brown: Good morning, sir

Shopkeeper: Good morning, madam.................. e !
MIS BrOWN: ..ot please
Shopkeeper: Ok, here you are. | |
Mrs Brown: Thank you...."............... B ?

Shopkeeper: Two dinars.

2. Reorder the letters and write the words. (3 marks)

surtosre osuhe Ipepa

-----------------------------------
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Texte :

Le stylo magique

La plupart des enfants de ma classe font partie du club d’orthographe, mais pas
moi, parce que je n’ai pas d’assez bonnes notes en dictée. Mais j’ai une idée géniale.

Je décide de demander 2 la maitresse de me préter son stylo. J'ai remarqué
qu’avec ce stylo, la maitresse ne faisait jamais de fautes. C’est un vrai stylo magique ! Si
elle accepte, je serai le plus fort des plus forts, bien fort que Grégoire, le chef du club.
Pourvu que la maitresse accepte.

A la récréation, et pendant que mes camarades quittaient la salle de classe, je
me dirige vers la maitresse et, d’'une voix basse, je lui demande de me préter son stylo.
Face a son sourire mystérieux, je me sens bien ridicule. Alors, je me lance vers la cour
sans attendre de réponse.

Apres la récréation, la maitresse annonce :

« Vous allez faire une dictée ! »

Mais, quelle surprise! Le stylo de la maitresse est 1a devant moi. Et, pour la
premiere fois, je suis ravi de faire une dictée. Je vais pouvoir utiliser les effets magiques
du stylo et montrer que je suis le meilleur.

Tout a fait certain que le stylo est réellement magique et que grice a lui, je vais
obtenir une meilleure note. Je me mets a écrire avec 'assurance d’'un champion :

Au bout d’'un moment, la maitresse s’approche de moi et regarde attentivement
ma copie. Elle fronce les sourcils et me lance sévérement :

« Sois plus attentif, Thomas ! ».

D’aprés Elsa Devermois
« Le Club des secrets » , coll. Pleine lune.Nathan
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Comprehensmn :
1 a) Pourquoi Thomas demande-t-il 2 la maitresse de lui préter son stylo

b)Thomas est timide.
Releve dans le texte une phrase qui le montre.
2-a) Remplace ce qui est souligné dans chaque phrase par un mot ou une expression

de méme sens.

*J’ai une idée géniale. . - ®Jesuisravi. .
*Jaiune idée ......coccoviiveniiiinni.. o FJ@ SIS eieineieriee e e

b)Remplace ce qui est souligné dans chaque phrase par un mot ou une expression de
sens contraire. :

*La maitresse accepte de préter son stylo # Thomas.

La maitresse ......cocoeevieninieaienieaeneennnn. de préter son stylo a Thomas

*La maitresse parle séverement a Thomas.

*La maitresse parle .........coccoeeiiiii a Thomas.

3-D’apres toi, Thomas va-t-il faire partie du club d’orthographe ? Dis pourquoi.

.....................................................................................................................

Grammaire | ,
1-« La maitresse parle sévérement a Thomas ».
Releve dans cette phrase.

~a-Un complément essentiel : ................oooeviiiinns errrereeaaneenns e e
b-Un complément non essentiel : ...... erenes ettt etee e et e e eeeeraetaeaaeaaeaeaas
2 -Réécris la phrase suivante en remplac;ant « Thomas » par « Amélie et Alice ».
Thomas dit : « Je suis le meilleur ». -
Amélie et Alice ........ccocenvennnnn. : « NOUS SOMIMES ...ccoovvevrrnniinnnnnnn. et »

3-Réécris la 2°™° phrase en employant un pronom personnel pour éviter la répétition
du groupe nominal souligné.

-Le stylo a des effets magiques. Je vais pouvoir utiliser les effets magiques du stylo.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Conjugaison

1-« La maitresse regarde attentivement ma copie ».
Réécris cette phrase au futur en remplagant « La maitresse » par « Vous ».
2-« Ces enfants de ma classe font partie du club d’orthographe ».

Réécris cette phrase au passé composé.

3 -« La maitresse demande aux éléves de prendre leurs stylos ».

Fais parler la maitresse en mettant le verbe souligné a I'impératif.

-La maitresse dit : « .....oveiviiiiiiiiii vos stylos ».

Expression écrite

Consigne :

La maitresse découvre que Thomas souhaite faire partir du club d’orthographe. Alors,
elle décide de l'aider. C

Raconte ce qui s’est passé et inteégre dans ton récit un court dialogue.

(Ton texte doit comporter au moins huit phrases).

........................................................................................................................
........................................................................................................................
........................................................................................................................
........................................................................................................................
........................................................................................................................
........................................................................................................................
........................................................................................................................
........................................................................................................................
........................................................................................................................
........................................................................................................................
........................................................................................................................

........................................................................................................................
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The text :
Dear Martin and Samantha,
Every year, we go to Italy on a holiday. This year, we are in England. We’re having
a nice time here. It’s a nice place but the weather is very cold. We're sitting in a café
next to the hotel. Nicola is reading a magazine and I'm writing this postcard to you. We
go for walks every day. We don’t go swimming because it’s very cold.
' See you soon.
Steve and Nicola
1/ The questions: (6 marks) .
1-Tick ( v') the right answer: (1 mark)
The text is a-an e-mail [ ]
b-a postcard D
L]

c-a newspaper

2-Circle “Yes” or “No” : (2 marks)

a | Steve and Nicola are at home. Yes No

b | The weather is good for swimming Yes No

3-Correct what is wrong in the sentences. (3 marks)

a-Every year, Steve and Nicola go to England.

......................................................................................................................

......................................................................................................................

.....................................................................................................................
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II- LANGUAGE (8marks)
1-Cirle the correct word: (3 marks)

_The children ate in the living room. They are (watch / watching) a program about
animals. Lions eat meat (but / because) elephants eat grass. Tigers and cats can (cut /
run).

2 -Write the opposite of the underlined words: (2 marks)

Every day, [ get up (late) .................oois I go to school with my sister Jane.
She’s (short) ....cooovivviiiiiiiiii, and slim.
3-Match the sentence parts. (There is an extra part) (3 marks)
1-this is a photo. a-Sally.
2-This is his wife. b-his big house.
3-She is c-of Martin and his family.
d-a teacher{%
T 2« s RN

I - WRITING: (6marks)
1-Complete the dialogue with the sentences in the box. (There is an extra sentence)
(3 marks)

-what are you doing?
-Yes, it’s my favourite sport.
-I’'m in my bedroom.

-do you sleep early?

A: Hello Peter, where are you now?

~ B:I'm watching a football .match.
A:Do you like football?

2 -Reorder the letters and write the words

Today is Sunday. John and his serdfin .................. are going to the zoo.

His little roberth ............ Peter likes rufit ................. juice and his sister Jane likes

pizza.
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Texte :

Aimons les oiseaux
Emir, un gar¢on de douze ans, raconte une journée qu’il a passée avec ses amis et son
invité Rami qui vient d’un village voisin.

Aujourd’hui, le vent s’est calmé et le soleil s’est mis a briller de tout son éclat sur
notre village. Mes copains et moi avons invité le petit Rami 2 une partie de chasse.

Comme c’est le printemps, les premiers oiseaux migrateurs sont déja la. Ils
viennent s’installer dans les montagnes qui entourent votre village. Aprés un long
voyage, ils arrivent épuisés, becs ouverts ét ailes tombantes. C’est 1a qu’on les attend
avec toutes sortes de pieges et d’armes de notre invention.

Nous avons passé la matinée a chasser des oiseaux. Il y en avait beaucoup et de
toutes les couleurs. Moi, j'en ai attrapé dix-sept. J'ai méme réussi a abattre, d’'un seul
coup de pierre, une tourterelle qui était en train de faire son nid.

Quand la partie est achevée, notre invité qui a passé son temps a nous regarder
sans dire un seul mot, nous fixe d’'un ceil sévére et se met a nous parler d’'une voix
tremblante :

« vous qui aimez la liberté, vous qui aimez la poésie et le chant, les jeux sans
fin... pourquoi aimez- vous tant la mort et la souffrance ? Ne sentez-vous pas le
malheur d’un oiseau blessé qui bat des ailes jusqu’au bout de ses forces ? Avez-vous
pensé q'un jour, votre village que remplissent gaiement les chants peut devenir sans vie
et sans voix... 7 » |

Les paroles de Rami nous fascinent et nous inquietent....

Depuis ce jour-13a, notre comportement envers les oiseaux a totalement changé.

‘D’apres Z. Benaissa

« Le fils du vent », Céres éditions
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Compréhension (6 poifit) -

1-Comment sont les oiséaux quand ils arrivent au village ? (1 point)

........................................................................................................................
........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................

3-a- Remplace ce qui est souligné dans chaque phrase par un mot ou une expression
de méme sens.(0.5 x 2 = 1 point)

e Les oiseaux arrivent pour s’installer dans les montagnes.

-les oiseaux arrivent pour ............ ‘........... dans les montagnes.
e Emir dit: « Jai réussi 2 abatfre une tourterelle ».
- -Bmir dit :J’ai réussia ................. Y, une tourterelle ».

b-remplace ce qui est souligné dans chaque phrase par un mot ou une expression de
sens contraire. (0.5 x 2 = 1 point) | |

e Ne sentez-vous pas le malheur des oiseaux ?

- Ne Sentez-vous pas .......cceeeveenrennnannn. des oiseaux ?

e Les paroles de Rami nous inqui¢tent.

-les paroles de Rami nous ...........coevvvieviennan.n.
4 -Emir a-t-il raison d’abattre une tourterelle qui est en train de faire son nid ?
Dis pourquoi. (1 point)

........................................................................................................................

Grammaire

1-« Rami regarde les enfants sans dire un seul mot. »

Reléve dans cette phrase : (0.5 x 2 = 1 point)

a-Un complément eSSEntil : ........ovoiiiiiriiiii e
b-Un complément non essentiel : ..o
2-« Les premiers oiseaux arrivent apres un long voyage. »

Réécris cette phrase en remplagant « les oiseaux » par « les hirondelles » et « un

voyage » par « une traversée ». (0.5 x 2 = 1 point)
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Les .coeiriiniininns hirondelles arrivent aprés une ................ traversée ...
3-Emir dit : « J’ai réussi a attraper beaucoup d’oiseaux a 'aide de mon filet. »
Réécris cette phrase en remplagant « Emir » par « Les enfants » : T
Les enfants ...................... L, s e a attraper beaucoup

d’oiseaux a l'aide de ......... filets. »

Conjugaison (3 point)

1- «Les oiseaux migrateurs arrivent dans notre village . »
Réécris cette phrase en mettant les verbes

a-au passé composé

les oiseaux migrateurs ...................... dans notre village.
b-au futur
Les oiseaux migrateurs ...................... dans notre village.

2 - « Rami fixe ses amis d’un il sévére et se met a leur parler. »

Réécris cette phrase remplacant « Rami » par « vous ».

VOUS «vovviveineiniinianns vos amis d’un ceil séveére et vous .......... e a leur parler.
3 -« Rami conseille aux enfants de protéger les oiseaux et d’&tre leurs amis. »
Fais parler Rami en mettant les verbes soulignés a 'impératif.

Ramidit : « vovevvrrieaeieiinninnn, les oiseaux €t ..oovvvevnrennnnnnn.n. Leurs amis. »

Expression écrite (8 point)

*Consigne
Emir est maintenant ’ami des oiseaux. Un jour, son petit frére Amine rentre a la
maison avec un oiseau enfermé dans une cage. Emir demande 4 son frére de le libérer.
Rédige un récit pour raconter ce qui s’est passé. Intégre un court dialogue dans

‘ton récit. (Ton texte doit comporter au moins huit phrases.)
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The text

Hi! I’m Rebecca. I live in Redford. It isn’t a big town . There are fourteen shops in the
town and three big supermarkets. There is a post office, too and there are two banks. My
school is between the post office and a big shop. I go home for lunch because my house
is next to my school. I can see a big park covered with grass from my classroom. We
play tennis there.

I/ THE QUESTIONS (6 marks)
Read the text and ¢

1- Circle@ 01- (2 marks)

a- Redford is a small town. YES | NO

b- Rebecca can see her house from her classroom. YES | NO
2- Complete the table. (2 marks)
Places Banks | ., Shops

Number two three | oo,

3-complete the sentences. ( 2 marks)

Rebecca has lunch at home because it’s ............occcoeeiiiiiiiiiiiinn.n,

She likes playing ....................... in the park.

II/ LANGUAGE (8 marks). '

1-Fill in the blanks with} There- right- small- byt (there is an extra word.) (3
marks)

Jane is my friend. She lives with her parentsina................... house. There are three
rooms in her house ................... there isn’t a garden. Her bedroom is on the
................. . Jane has got a computer and a TV in her room.
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%2-the correct word. (3 marks)
Every Saturday, 1§ go to the cinema. I (wash/watch) a film then I go to the club to
* (play/sing) the gultar In the evening , I listen (to/at ) music.
- 3-Match the sentence parts. (There is an extra part.) (2 marks)
1-You can buy posteards. , ‘a-the bank and the station.
2-It’s between - e b- at the bookshop.
c-the little park.

Answers 1 2

..................

I/ WRITING (6 marks)

1-Reorder the letters and write the words under the pictures. (3 marks)

..............................................................

2-Match the questions with the answers. (There is an extra answer. ) (3 marks)

1-Do you get up early? a-I like Sundays.
2-What’s your favourite day? b-1I play football.
3-What do you usually do? c-yes, I do.

d-No, I am not.

Answers T+....... 2, 3+.......
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Texte

Notre télé

Quand ils rentraient de 1’école, Mireille et Julien se dépéchaient de faire leurs
devoirs, puis ils allaient se mettre a la fenétre.. Ils attendaient leurs parents , Sylvie et
Francois. Leur arrivée était toujours une féte pour les enfants. Mais, tout changea
depuis le jour ot la télé s’installa a la maison.

Ce soir 12, Sylvie prépara un rapide souper et alla vite rejoindre Francois devant
le petit écran.

« Du calme, les enfants! Cette $mission est trés intéressante ! » s’écria papa.
Mireille et Julien demeuraient silencieux devant cet écran qui bavardait, bavardait,
sans jamais laisser la parole a personne d’autre.

« Maman, tu sais, aujourd’hui a 1’école...
-Silence ! » ordonna maman.
Décus, les enfants allerent se coucher.

Le lendemain et les jours suivants, les enfants ne pouvaient toujours rien
raconter a leurs parents. Alors, ils déciderent de faire quelque chose.

Le dimanche, Julien et sa sceur s’enfermérent dans I'atelier de bricolage de
Frangois et travaillerent toute la journée.

Le soir, les parents prennent place devant la télé. La télé ? Est-ce bien la
méme ? Non. Elle a grandi un peu. Et 'écran ? Il a maintenant une ouverture en son
milieu. Soudain, deux petites tétes rondes apparaissent a travers cette ouverture.

« Bohsoir, chers téléspectateurs ! Bonsoir maman ! Bonsoir papa ! I'émission de ce
soir vous sera présentée par Mireille et Julien. Elle a pour titre : une journée a I'école.
La parole est d’abord a Mireille.

- Chers papa et maman, vous nous manquez beaucoup et nous avons tant de

choses a vous dire... Je laisse la parole a Julien.

- Chers parents, savez-vous avec quelle impatience nous vous attendons chaque

SOir pour vous raconter... »
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Les enfants n’ont pas le temps d’en dire davantage. Ils se retrouvent au881t0t sur les :
genoux de papa et maman; et ils racontent... racontent.. ' o o
i ‘D’aprés Francis Imbs

« Sésame », coll.Rives Sud - Samir éditeur 2008

Compréliehsibn*(‘é point) -«

1-a-Les parents aiment-ils regarder la télé ? (0.5 point)

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2-a-Remplace ce qui est souhgne dans chaque phrase par un mot ou une expression
de méme sens. (0.5 x 2 = 1 point) -

e . Deux petites tétes rondes apparaissent 2 travers I'ouverture de I'écran.

-Deux petites tétes rondes ....................... a travers I'ouverture de I'écran.

o Les enfants demeurent silencieux devant la télé.

- Les enfants ............. ciedi silencieux devant la télé.
b-Remplace ce qui est souligné dans chaque phrase par un mot ou une expression de
sens contraire. (0.5 x 2 = 1 point)

e (ette émission est intéressante.

-Cette émission €8t ...c..covvvivivivieruniienin,

* Mireille et Julien avaient tant de choses a raconter.

-Mireille et Julien avaient ................ de choses a raconter.
3-Les enfants se retrouvent sur les genoux de papa et de maman. (de 0 A 2 points)
A ton avis, que vont dire les parents a leurs enfants ?

AR A R I A I I I I I R I I R I I R R I I I R RN I R R R I S R L ]
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Grammaire (3 points). -

1-Ce soir-la, Sylvie va Vlte re;omdre Franqms devant le petlt écran..
Lis la phrase et remplis le tableau suivant :
(0:25 x 4 = 1 point)

Le complément Le complémentde | Le complémentde | Le complément de

essentiel lien - | . temps maniere

2-Deux petites tétes rondes apparaissent a travers I’ouverture de I’écran. -
Réécris cette phrase en remplagant « tétes » par « visages » (0.5 X 2 =1 point)
Deux «.oovvevennnnnnnn, Visages .....coevvunennn apparaissent a travers I’ ouverture de Pécran.
3 -« Chers parents, vous nous manquez i‘)eaucoup-.r » o

-Rééeris cette phrase en remplagant « parents » par « maman » :

€ ereeranannn CINAMALL i eeneann s  NOUS ..........beaucoup » (0.25 + 0.25 + 0.5 4 = 1 point)
Conjugaison (3 points)

1-Quand ils retrent de I’école, les enfants se dépéchent de faire leurs devoirs.
Réécris cette phrase en remplagant « les enfants » par « nous ». (0.5 x 2 = 1 point)
Quand nous ................. de 'école, nous ......... B e s van i et . de faire nos devoirs.

2 -les enfants vont se mettre a la fenétre et attendent leurs parents.

Réécris cette phrase en mettant les verbes au futur. (0.5 x 2 = 1 point)

Les enfants ................. se mettre a la fenétre et ................... Leurs parents.

3-Ce soir, Sylvie prépare un rapide souper. Ensuite, elle va rejoindre Francois
devant le petit écran. |

Réécris cette phrase en remplacant « Ce soir » par « Hier soir » : (0.5 x 2 = 1 point)
Hier soir, Sylvie........co.cocuneee un rapide souper. Ensuite, elle .................... rejoindre

Frangois devant le petit écran.
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~-Expression éerite (8 points) -
*Consigne

Ton ami 'ﬁasse tout son temps devant la télé. En classe, il n’est plus attentif aux

legons. . L

- Tuinterviens et, au bout d’'un certain temps, ton ami change de comportement...
Rédige un récit de huit phrases au moins pour raconter ce qui s’est passé.

(Toﬂfrécit'dyoit intégrer un court dialogue.)

D I I I R I I I I I N I R R I I R I R S I R R R R

........................................................................................................................

........................................................................................................................

....................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................

----------------------------------------------------------------------------------------

........................................................................................................................

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

.........................................................

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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THE TEXT

Vicky is eight years old. She lives with her parents and her two brothers, Sam
and Paul. It’s summer but the children aren’t swimming today because there is no
sunshine. The family is in the living-room. The children are watching a film about
tigers. Vicky and Sam are happy because they like animals, but Paul doesn’t like -
watching them. He closes his eyes. ‘ RETTE S

The parents are reading newspapers.

I/ THE QUESTIONS (6 marks) -
Read and:
1-Tick (v') the right title (1 mark)
a- Vicky and her friends. (]
b- Vicky and her family. () .-
c- Vicky and her sisters. [
2-Correct the following statements. (3 marks)
o The children are in the cinema.
e Sam and Paul are friends.
o The parents are watching the film.,
3-Complete the sentences. (2 marks)
e The children aren’t swimming because ..........ccoovoviiiiiiniiiini e,
o Paul closes his eyes because he ...........c...ocooiiiiiinn tigers.
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J/LANGUAGE (8 marks)- e e
1-Complete with words fmm the box. There is an extra word (3marks)

|speaks- have — has — wearing

‘Rita is my friend. She is English. She ........ long han‘ and blue eyes. She ..............
French very well. Today, sheis................ an orange dress and black boots.

2-Circle the right word. (3 marks)

Jane (is- has- have) twelve years old. She (can- are —is) sing very well. Every
weekend, she (going- go — goes) to the music club.

3-Write the opposite of the underlined words. (2 marks)

My father gets up late e« He works in a bank.

The bank closes ... SEURRRERIS at 8.00 in the morning,

III/WRITING (6 marks) '

1-Correct the underlined mistakes. (3 marks)

This is my (hause) ................ (iEYe (i) .- SN Five rooms, () «.....ovvve. old
- garage and a big garden.

2-Reorder the words to make sentences. 3 marks)
o Is-My-in-father-reading -living room- a newspaper- the

P N R R R R R R N R N R R N R AN
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Texte
Le concours de cerfs-volants

En rentrant de l'école, Coralie apercoit une grande affiche qui annonce un

concours de cerfs-volants. Elle décide d’y participer.
Le lendemain, en classe, Coralie est tres distraite.
« Que vais-je choisir pour mon cerf-volant ? Un oiseau, un avion ? » Réfléchit-elle.

Les éléves, silencieux, écoutent une passionnante lecon sur les papillons.
L'institutrice leur montre de jolies photos. Un beau papillon aux couleurs vives attire
I'attention de Coralie.

« Tiens, c’'est génial ! Mon cerf-volant aura la forme d'un papillon, il sera merveilleux. »
pense-t-elle.

Pendant la récréation, Ceralie parle du concours de cerfs-volants a son ami
Vincent. Le gargon voudrait bien prendre part au jeu et lui propose de participer avec
elle.

« D’accord, a deux, nous aurons plus d’'idées. » dit-elle.
Les deux amis discutent le projet et se partagent le travail.

Les jours suivants, les deux enfants se retrouvent, aprés I'école, dans la
chambre de Coralie transformée en véritable atelier de bricolage. lls se mettent a
I'ceuvre ; ils dessinent, découpent et colorient.

Milou, le chien de Coralie s’'inquiete. Pourquoi sa maitresse est-elle si occupée ?
Pourquoi ne joue-t-elle plus avec lui ?

Le grand jour arrive. L'immense pré verdoyant qui s’étend au pied de la
montagne est en féte. Les participants sont au rendez-vous, les curieux aussi. Coralie,
accompagnée de son chien, admire les ceuvres des autres.

On annonce 'ouverture du concours. Un bon vent souffle. Un a un, les
cerfs-volants sont lancés sous les applaudissements. Un beau spectacle se joue dans
le ciel.

A présent, C'est le tour de Coralie et de Vincent. Mais ce dernier n’est pas

encore la. Comme elle ne peut plus attendre, la fillette se prépare a lancer son cerf-

volant, mais, quelle malchance ! Milou, qui a trop patienté, commence a s’ennuyer. Il se

met brusquement a japper, a tourner sur lui- méme, a faire de petits bonds en l'air et a

rouler sur I'herbe humide. Le petit chien prend méme plaisir a attraper le cerf-volant et

le trainer loin, trés loin de Coralie.

Stupéfaite, la fillette se met a pleurer.

D’aprés Brigitte Yerna,

Coralie et le cerf-volant.Editions HEMNA

Collection Rives S0d.2005
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Compréhension ( 6 points)

1-a-En classe, Coralie est distraite. Dis pourquoi. (0.5 point)

........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
.......................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................

2-a-Remplace ce qui est souligné, dans chaque phrase, par un mot ou une
expression de méme sens.

¢ Les deux enfants se mettent a 'ceuvre. (0.5 point)

-Les deux enfants .........cocooveiieiiiiiin.

e Stupéfaite, la fillette se met a pleurer. (0.5 point)

T , 1a fillette se met a pleurer.
b-Remplace ce qui est souligné, dans chaque phrase, par un mot ou une expression
de sens contraires.

e On annonce 'ouverture du concours. (0.5 point)

-On annonce ..................... du concours.

o [’immense pré verdoyant qui s’étend au pied de la montagne est en féte. (0.5

point)

“Le pré verdoyant qui s’étend au pied de la montagne est en féte.

3-Milou prend plaisir a attraper le cerf-volant et le trainer loin, trés loin...

Que peut dire Coralie a son petit chien ? (2 points)

........................................................................................................................

Grammaire (3 points)
1-les jours suivants, les deux enfants se retrouvent, aprées I’école, dans la chambre
de Coralie.

Reléve dans cette phrase : (0.25 x 4 = 1 point)
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2-Un beau papillon aux couleurs vives attire I’attention de Coralie.
Réécris cette phrase en remplacant « papillon » par « oiseau » et « couleurs »
par « plumage » (0.5 x 2 = 1 point)
- Uneeciiii oiseau au plumage.............. .....attire l'attention de
Coralie. .
3- Coralie réfléchit : « Que vais-je choisir pour mon cerf-volant 2 Un oiseau, un
avion 2 ». (0.5 + 0.25 + 0.25 = 1 point)
Rééeris cette phrase en remplacant «Coralie » par «Coralie et Vincent ».
- Coralie et Vincent ................ 2 kQU Choisir
POUT e, Cerf-volant ? Un oiseau, un avion 7».
- Conjugaison (3 points)

1- Mon cerf- volant aura la forme d’un papillon, il sera merveilleux.

Rééecris cette phrase en mettant les verbes soulignés au présent. (0.5x 2 =
1 point)
-Mon Cerf-volant............... la forme d’un papillon, il............... merveilleux.

2- Comme elle ne peut plus attendre, Coralie se prépare i lancer le cerf-volant.
Réécris cette phrase en remplacant « Coralie » par « nous ». (0.5x2 =1
point)

- COmMME NOUS. ...vvinireinieiiiiierieieraeeanan. attendre, nous.................. a lancer le
cerf-volant.

3- Le petit chien se met a tourner sur lui-méme et il prend plaisir a attraper le

cerf-volant.
Réécris cette phrase en mettant les verbes soulignés au futur. (0.5x2 =1
point)

- Le petit chien.............. a tourner sur lui- méme etil............... plaisir a attraper
le cerf- volant.

Expression écrite (8 points)

Consigne :
Voyant le Cerf- volant tout abimé par Milou, Coralie se met a pleurer a
chaudes larmes. Elle ne sait quoi faire. Tout A coup, Vincent arrive....

Rédige un récit de huit phrases au moins pour raconter comment la scéne
s’est terminée.

(Ton récit doit intégrer un court dialogue.)
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THE TEXT
My name is Tom. I come from England but I live in Paris, France, with my
parents and my three brothers. Today is my birthday. I am very happy. Forty Friends
are in the the garden, ready for the party. My grandparents can’t come for my party
because they are on holidays in Italy.
On a table, in the middle of the garden, there is a birthday cake with thirteen
candles on it. There is also a lot of food and drinks: biscuits, coke and orange juice.
I/ THE QUESTIONS (6marks)
Read the text and:
1- Tick (V) the correct answer.
The text is about....
a/ a holiday.
b/ a TV programme.

¢/ a party.

2 -@ES or NO. (3marks)

a/ Tom hasnet got any sisters YES NO
b/ The birthday party is in the living YES NO
room.

¢/ The grandparents are coming for the YES NO
party

3/ Complete this paragraph. (2marks)



40 . 4
PR eoZo 00000000000 00 201455 0 i’
A 4

II/ LANGUE {8marks )= = -
1- -the correct WOl‘d (3marks)
My family are in the living room. My father is (washing/ watchmg/ looking) hlS |
" ‘favourite TV programme. My mother (read/ reads /is reading) a book. My
brother is doing (her/ his /their) homework.

2 Match the sentence parts. There is an extra part. (Smarks)

st a) every day. D+
1) I have English lessons on....... |
e . . ‘ b) 9 o’clock 2) +..une
2) The lessons are usually in..... |
| | ¢) the moming | 3) 4.......
3) They start at... T d). Mondays and -
Tuesdays.
3- Write the opposite of the underlined Words (2marks)
~ Manchester is - a small ( ... . .. Jtown.  It’s got new
(e, ) houses and shops.
I/ WRITING (6Marks).

1- Reorder the words to make sentences. (3Marks). .
a- thirty-one / are/ March/ There/ days/ in.

..........................................................................................................

.........................................................................................................

.........................................................................................................

2- Correct the underlmed mistakes. (3Marks)
It is midday. My friend and I are eat ............ salad and chll&en .......... pereen

in a small restaurant. Itis nexttoo .............. our school.



b) = Puis j’ai appris a lire, et j’ai découvert la
particularité, le secret des livres.

3)

a) Lire ; ¢’est vivre, c’est voyager.

b) La lecture est un trésor. c) Lire ; C’est réver.
Grammaire:

1)a) de temps en temps / b)-rapidement
2)a)-Tout le monde lisait & la maison

- b)-Tout le monde, a la maison , lisait

3) les / leurs secrets

Conjugaison:

1) a)cacheront /ont caché

2) apprends / découvre

3) onteu

Développement :

Un jour, madame Martin lit un article dans un
journal:"Visitez la -
foire du livre a Paris..." Vite elle annonce la
bonne nouvelle & son mari et & ses enfants.

Quel trésor pour les enfants qui adorent la
lecture !

Voila la famille Martin dans la foire du livre.
-Comme elle est animée et bruyante !s'exclame
Isabelle.

-Elle est pleine de monde. on s'intéresse
beaucoup a la lecture!

affirme Frangois.

~ Celui-ci achéte un grand livre de frangais et un

dictionnaire.

Isabelle choisit un illustré et une histoire
amusante. Quant a Caroline, la plus jeune
préfére un journal d'images et un petit

conte sur les fées et les lutins.

La mére, elle aussi, choisit un livre sur les
recettes des cuisiniers.

Alors que le pére, monsieur Martin, achéte un
grand roman et

des C.D.

Tout le monde regarde avec admiration les livres
bien organisés dans les stands. Les enfants sont
trés contents d'avoir acheter des livres
intéressants.

A la maison, le pére demande a ses enfants de
lire les histoires et

les livres pour lui raconter de quoi s'agit-il? Vive
la lecture !
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Correction de devoirs francais N° 1

1) b- le mensonge c- aitrouvé
2)
a) = Il suffit de les ouvrir pour qu'’ils partagent leurs

secrets.
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Correctlon Test 1

Test 1
I- 1) a- yes / b- yes / c- no / d- yes
2) a- She eats bread and butter.
b- She watches TV, does her homework and
plays computer games.
c- She watches TV with her mother.
d- She goes to bed early.
3)a-3/b-1/c-4/d-2
II- 1) fat / tall / eat / spaghetti / friends / orange
2)1»>d/2->f/3>a/4>b/5>c/6>e
3) fat / small / short / can
III- 1) a- Mike takes his bag and goes to school.
b- Pupils play and sing on the playground.
¢- How much is a kilo of meat?
d- what is your favourite subject?
2) basket / many / fruit / apples
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G fead Jm;‘ﬂww)mgmw (1
1) couvert. J‘
b) 5l ] - A )L\;Lskmjc/,bje
- ne-faites-pas-attention-aux-rosiers. S0t (Lo bl Lol pj B k—”ﬂ' (2
©) - quand 1 Fu
- lorsque

2) = Il est mort, répond I’enfant qui, honteux de
paresse, rougit et baisse la téte

3) = Mansour n’aime pas le jardinage. Il n’est
pas travailleur.

Il ne respecte pas 1’environnement.
Grammaire:

1)a) chaque jour

b)-Il va chercher de leau, chaque jour, et
n'oublie jamais d'arroser le petit arbuste.

-1 va chercher de l'eau et n'oublie jamais
d'arroser le petit arbuste.

)11 est mort, répond la fille qui, honteuse de sa
paresse, rougit et baisse la téte

3)Ali oublie toujours d'arroser le petit arbuste.

Conjugaison:

1) rougissent / baissent

2) avons fait / avons porté
3) tu as été / tu seras
Développement :

Pendant la récréation, je vois des €léves en train
de salir la

cour de I’école.

Ils jettent les ordures partout ; des boites vides,
des papiers gras et

des peaux de bananes...

De Dautre c6té, des petits enfants cassent les
branches d’arbres

et coupent les fleurs inutilement.

Je me dirige vers les méchants ¢leves.

-Vous devez respecter I’environnement !dis-je.
-Nous sommes libres, répondent les enfants.

S g0

-

ﬁi’%j Jb)u"#rw‘ u‘f’ ;E

'GWLJMQI

f}b&fl&M&Aﬁuluﬁv} iU‘uﬁ,J
RFSHES AN
26l 5 0% it 5
wuwvx¢|ﬁzu\j>,|
Jol 1l s Y Y L (3
A PR Jmuwurj Lgut
o331, Lgmjbus&usmg- (4
;.U;usfu./;wus::dluf)l d,wi.:;ﬂ
3&.;1 r,\m JsSey (,J.‘.Ji Loy S LsJu/l Ll
Al s

1) S ) 2 e (5

.

%

= Gl

3J>=>J‘JhUa.Awu ﬁ/lub..\.wl)‘fs:-‘
A Qj.u/;u»}u » Y Ubjg.lo:};/uyd‘
0 550
£ SEI
d @
WAV S AT
s,.&)tjg.w uLoquU}iu

S onibsd S35/ LA EGE ke 8355 (o

o ' - e[

iiléi;/c,:é/qx;’i Join (5
;:p/usm1u>>ﬂi/| Y (1 (2

0% o5 250,

L@y\—lu‘uw/u;l:u‘r-m;(u




s e000000 0000
: e LY VW ||
m,mcuu_i; o L
(S5 3 & MCL., . o L0
wuiwsu,\uwo o LW
Q}x;;;uya,ygil’s}:h‘ T e
160!

ol SE 5T

gl JLdt G-

LA L

Correction Test 2

I- 1) a- ne / b- yes / c- yes-/ d- ne / e- yes

2) a- Inthe morninge _e Sara walks to town.

In the afternoon ox- Sara writes letters.

In the evening » She gives food to

animals.

3) letter / summer / grandparents. / animals.-

II- 1) go / friends / play / house / pizza / and /

days.

2)15¢/2>d/3>f/4>a/5-5bl6>¢

3) are / have / under / her

III- 1) sheep / ruler / socks / finger

2) a- She brushes her teeth after she washes her

face.

b- The police station is on the right.

¢- How many days are there in January?

d- What do you watch on TV?

3) 1- children / 2- long hair / 3- son / 4- they
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-Non, il faut sauver la nature et respecter la loi de
I’école !conseille-je.

-Mais comment doit-on respecter la nature?
demandent Frangois.

-Ne jettez pas les ordures dans la cour. Evitez
d’arracher les arbustes,

de casser leurs branches et de couper les fleurs
inutilement!explique-je.

Alors les enfants éclattent en sanglots regrettant
le tort qu’ils avaient fait a 1’école.

Aujourd’hui, notre directeur n’est pas faché.

I voit un bel environnement. Notre €cole
‘devient trés agréable.
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Correction du devoir: defrancais N° 3

1) une lumiére / 1a boule de feu /un n bruit

2) _
a) Bientot, elle se réveille une deuxiéme

fois. :

b) Mélanie se pelotonne contre papa.
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Correction Test 3

(3%

I- 1) running and jumping / singing and drinking
Juice / reading a newspaper / preparing sandwiches
2) a- “Children are playing on the grass.”

b- “Today, it’s nice and fine.”

c- “My friends and I are running and jumping.
My sisters are singing and drinking.”

d- “She 1s preparing sandwiches.”

3) sneakers / t-shirt / tree / juice

II- 1) This / His / these / They / We / are / My /
because / watching
2)1>d/2—>c/3—>a/d4>b

3) sing / read / write / run / jump / draw
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c¢) Mélanie reste éveillée.
3) faux x
=Le pere a sommeil. Il a envie de dormir mais
Mélanie reste éveillée a cause de I’orage. Elle Iui
pose beaucoup de questions.
Grammaire:
1)a)un peu plus tard
b)dans I'herbe prés de la cabane -
2)restent éveillés
3)Les éclairs sont de plus en plus rapprochés
maintenant.
Conjugaison:
1)sera / fera
2)finissons /finissent
3)a l'impératif
Vient / dort
Développement :
C'est I'hiver, le temps est orageux. Le ciel est
nuageux. Le vent
souffle de plus en plus fort. Apres I'école, je reviens
par la forét, a la tombée de la nuit. La route est
déserte.
Brusquement, j'entends derri¢re moi un petit
bruit dans les arbres.
-Qu'est-ce que sait? me dis-je.
La peur me prend. Il me semble qu'une béte
monstrueuse est a ma poursuite. Mon cceur bat
tres fort. Une boule roula dans ma gorge.
Mes yeux se goNflaient de larmes.
Je me mets & courir a toutes jambes. Je me heurte a
un tronc d'arbre et je tombe lourdement. Je n'ose
plus tourner ma téte.
Soudain, j'entends, au loin, le cri d'une chouette.
Je me releve. Quelle surprise! Clest mon pére qui vient
me chercher.
Je saute a son cou en pleurant.
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Correction de devoirs francais N° 4

1 -
= 1ls travalllent jusqu’au soir.
_=> eranges / figues '

2) Le soleil d’été mirit la riche moisson.
4)Je pense que le pére a été trés sage et
intelligent parce qu’il montre aux enfants que le
travail est un trésor.
- Grammaire:

1)Les trios fils se mettent & la recherché du
trésor.

2) reconnaissant remercie

3)a-quelque jours plus tard ___y¢

b- quelques jours plus tard —X—
Conjugaison: S

1) grandiront / se mettront

2) a- Travaille b- Travaillez

3) ont remué / ont eénlevé / ont entasse
Developpement

Le petit boulanger
angols, le cousm de Marcel, est apprenti dans une

bou]angene du quartier.

-Es-tu deJa aussi habile que ton patron? Lui
demande Marcel.

-Pas encore, mais bientdt je le serai car j'aime -
beaucoup ce métier, répond Frangms

T iens, regarde ces pet1ts pams' Ne sont-ils pas
bien dorés?

Rien ne me parait difficile: je pétris la pate, je la
faconne avec soin et la mets au four. En.
 travaillant b1en je deviendrai surement un tres
bon maitre-boulanger, affirme F rango1s
‘Comme le travail est un trésor, Frangois travaille

avec golt et plaisir.
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Correction Test 4

-1)2/3/4/1

2) a- Baby Bear can’t drink m11k because it’s

hot.

b- The three bears walk into the house and see

the little girl sleeping.

c- The little girl drinks the milk and walks into

the bedroom.

Ic/c
II- 1)
a- e e He’s brushing his
teeth
b- e ¢ He’s playing tennis.
c- o She’s writing an email.
d- o He’s washing his face.
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Correction du devoir N° 5

1) Le projet est réalisé :— eil est fini

2) Il prend des ciseaux.

3) René fabrique les portes et les fenétres.

4) = Victor fabrique des armoires, des lits, des
tables et des chaises.
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Correction Test 5
) Ant getsup ¥ *  working and
studying.
Grasshopper gets up* * early.
Ant likes * * late.
Grasshopper * * hopping  and
singing.

2) a- she goes to school and works.
b- He works after lunch.
3) a- He watches TV in the morning.
b- Ant plays football after school.
¢~ In winter, Grasshopper hops, sings and works.
d- Grasshopper goes to sleep after he watches
TV.
II- 1) your/it/a/her/she/I'm
2Q)1>f/2>e/3>a/d4>d/5>c/6>D
HD/alD/a
Hm-1)1-»>a/2—>d/3—->c/4->b
2) a- It is hot and sunny in summer.
b- Jack likes playing football.
3)2/4/1/3
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5) =Le projet des enfants est : la fabrication
d’une maison de poupée avec une boite a
chaussures.

6) = C’est un cadeau agréable ! Que vous étes
gentils, habiles et z€l¢s.

Grammaire:

1)a-Chaque jour apres 1'école.

b-Dés qu'ils ont un peu de temps libre.

2)est occupée

3)a-pendant cette semaine —3&——
b-pendant cette semaine. W

Conjugaison:
1) apportent / choisiront / entreront

2) Réfléchissez
3) Le projet sera realize
Développement :
C'est dimanche, je vais au stade avec ma mére et
mon frére pour regarder mon pére qui participe a
une course.
En arrivant, je vois treize coureurs qui
participent a la course de cinq milles métres a
Tunis. Ils s'élancent rapidement.
Mon pére court trés vite. Il dépasse tous les
concurrents. Il prend le devant.
D'abord, il court a toute allure. Ensuite, il
accelere et s'éloigne de ses amis.
Puis, il touche la ligne d'arrivée.
Ca-y-est! Il gagne la victoire. Mon pere recoit
une médaille d'or.
Quelle chance!
I1 est tellement joyeux. Nous sommes contents
parce que mon pere est un grand champion
célebre.
Soue s Bl ;Lo Yl 3of
) VL
LM?U ‘}JLB 91}.@_“ O‘ isjz.n a-\A u.A cu...w‘
A NI ATI S0 RS b‘ﬁ! _s 2001
Spd LS 53 gl

LTS T g s 6 L0 5 BaYe

Fepyal u\*{g\ﬂjs um

2 3

oy ol 4 U9)xall
NJER] m.b L S US

el bl i 2 e

T Zor g
oMl 3 LasVl [ fas G5




L 4

@ 000090’0@ 00060000 00000%

154 |
420 =30 T e wwuws.\;-_

L BV Gl e DGR - /2
’ 140

=3 : 420

3x420
o GBI il e G S -
= 695,5 x140 : 3V Mi e ! & -
| 397370
= 760 x126 : &I Sball e G 5 -
595760
=430 1540;;4&af;;anbf5;g5wtc;:;3_
366220
_66220+95760497370 g -
3259350
o e 54
3x 259350

5

3103740 =

* gui a;s-
30x103740 .
“—*—16’(—)-""*— ‘_,y.UUI.,\.u #

:LéeLp.H @"

372618 = 31122 - 103740

6ue LS Y Sl

ke P o Al ebimid

126 =

5103740 = -259350 *

2% 259350 :

572618 = 70x103740
100

331122 =

Y1

(1

— 06/ gl 530 | 0 s ) 58
i)

L R | Y R G
o

PN 2o 7 s0”s A e”9E ro7, A o”9%

- / - . - .5‘ - .-‘
| lg ot s .
- - - -

Yo GHS
., * -,

3/4/1/2 (2

% LAY gl
¢ T 4
3207064 = 6864 + 57200 + 143000

112x57200 s
2207064 =T + 143000

12,08, Wl
2 =350 5 #10- 3510 5 w13 1 2l a5 /1
| ] @320 5

140x90 , ..
—_— 4.9}14.4.& a.el.m.il- ,

r§210 =9—;) ¥ 90+90

J17,85 = 12,65- J30,5 L&l o:')':'“ %J_

M (5100@ L 0
J8,5
5600 =200 gzt Y i 2

260-600 jg;'w,
:170:‘*‘2—— : oeelasl] ;}pm&oﬂl-

385 =2: 170 : sl o it * LY1 031
¢ A U ) 25 L B -

231 85x 260
S =
100
510 D
=2£25—1 Pl aa peledll o
5144,500
= 21:144,500 : [ G el Sl -
o 372,250
(oY) paisndl U5 wth Ll (-
g5 100x 72,250
388 m— 2
85

:3,«,_%33@1
19 9 10 9 3,10 1

30 30730 30 10 30 37
1119 30

3030 30 ©

M@Muuqux&mw&n;w«—
;JU\MI



s eb000ee sr00000 seoe0e’e

L 4

Conjugaison: =

Dapris/apu

2)dormez / mangez

3) est devenue

Développement :

C’est le soir, en rentrant chez lui, Jean marche

sous la pluie.

Comme il n’a pas pris son parapluie, il arrive a

la maison tout mouillé. II est trempe Jusqu aux

os. Il grelotte de froid.

-Aie! Aie! J’ai mal a la téte et a la gorge, crie mon
frére en toussant. .

" Mon frére devient tout pale.

Son - visage est. rouge. - Maman prend ‘sa

température.

-Oh chérie ! Tu es fiévreux ! 'mon petit. Il faut

téléphoner au médecin !affirme maman.

Le docteur arrive tout de suite,

Il regarde les yeux de mon frére. Il le palpe. Il tapote

sa poittine en souriant : :

-Ce n’est pas grave. ] est sauvé.

La grosse ficvre s’est passée, réclame le

médecin.

-Tu dois manger bien. Tu prendras tes médicaments
régulierement !

conseille le docteur.

Tous les amis de Jean lui rendent visite.

Comme ils sont dévoués et gentils !

Dans trois jours, mon frere ira rejoindre ses amis
al’école.
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Correction du devoir N° 6

1) a) Elle a de fievre.

b)Tremble = grellette

c)- - H-esttres-maladroit
- ..-._]7'_‘,,., ,‘

3) '

a)Le docteur regarde les yeux et la langue dela
fillette.

b) Il écoute sa respiration.

o)1l 1a palpe, tapote sa poitrine

4) = A mon avis, le pere est allé chercher un
deuxiéme rnedecm parce que 1’état de la ﬁllette
est-alarmant.

Ce nouveau docteur est tres habile et
expérimenté. -

- Grammaire:

1)la mére entre accompagnée d'une nouvelle
infirmiére :

2)sont rentrés tout mouillés

3)a) le bon lait

b) chaque matin
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Correction Test 6

I-1)
Mother Father Sister
In the | prepares wears T-
house | sandwiche shirt, trousers
. and sneakers,
In the | reads Reads runs and
park | books and | books and | plays.
newspaper | newspaper
S. S.
2) ne /yes

3) a- The family goes to the park because it’s
nice and fine.
b- The girl plays with her brother.
4) sandwich / family / run / newspaper
LI- 1) summer / sunny / T-shirt / sandals / winter
/ cold / coat / sneakers.
2)15b/2—>e/3—>a/4>d/5>1f/6>c¢
3) gets up / has / plays / goes / washes / watches.
III- 1) a- I have got a big nose and small ears.
b- Pupils are studying in the classroom.
c- Is football your favourite sport?
d- When do you have lunch?
2)4/5/1/6/3/2
3)1->b/2>d/3—>ald4>c
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Correction de devoirs N° 7

1)a) @rie d’une voix dé@

b) Sesauver= s’échapper
¢) malheureux
2) a) =-Je ne veux pas! Il faut lui rendre la
vie !
b) = -Paul essaic de souffler dans le bec du
moineau. \
¢) —>-Alors, rouge de colére, le petit Paul
ramasse des pierres et se met a nous les lancer.
Grammaire:

DIl le tient fermement par les pattes pour
'empécher de se sauver.

2)lourdement

3)Ma soeur est encore mal éveillée, mais
heureuse de I'aventure.

Conjugaison:

1)Pour le calmer, je I'ai pris dans mes bras et je
l'ai ramen¢ a la maison.

2)Essayez de souffler dans le bec du moineau!
3)a)Je ne voudrai pas, il faut lui render la vie!
b)Je n'ai pas voulu, il faut lui render la vie!

Développement :

C'est dimanche matin, je vais partir a la chasse
avec Alex, un chasseur cél¢bre. Avant de partir a
la forét, le chasseur s'habille: il met sa tenue de
chasse qui est aussi verte comme l'herbe.
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When do you have your lunch?

What are the children wearing today?

2) Every day, Tom gets up at 6:30. He washes
his face at 6:40. He wears his clothes at 7:00. He

has his breakfast at 7:15 and goes to school at

7:35.

3) My name is Ayoub. I'm twelve. I live in

Sousse. I'm slim and short. My hair is short and

black and my eyes are brown. I have got one

brother and one sister. - et
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 Puis, il charge sa cartouchiéte et la met autour de son -
- énorme ventre.

Ensuite, il épaule son fusﬂ et met sa gibeciére.
Enfin, il se précipite vers la forét d'un pas vif
avec un tremblement '

de chiens fidéles. -

En y arrivant, nous commengons a chercher le
gibier: les cailles, les perdrix, les étourncaux, les
tourterelles et les pigeons.

C'est superbe a V01r' Nous marchons de longues

- heures.

Les animaux sont terrorisés de peur: ils courent
et s'envolent. IIs s'enfuient.

C'est le dernier coup de feu.

Quelle chance! Trois perdrix sont touchées.
Elles tombent raide-mortes.

Alex est un chasseur chanceux.

Il rentre, sa glbe01ere pleine de glblers
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- Correction Test 7
I-1)yes/no /no/yes
2) a- She’s washing her hands.
b- He’s wearing a coat.
3) she’s very late / she washes her hands.
II- 1) has / her / does / at / studying / in
2) l>c/2-f/3—>a/4>d/5>b/6—>e
3) sunny / football / t-shirt / sneakers
I1I- 1) Tom is washing his face in the bathroom.
We study Geography on Monday and
Wednesday.
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Correction du devoir N° 8
1)Accélére les pas. / prend / beaucoup (un grand
nombre)

2) = Jétais occupé a montrer & Aleceste
comment fonctionne mon portable.

3)= Ce n’est pas un cadeau a faire a un enfant.
4) = Le pére a raison de ne pas offrir un
portable a I’enfant parce qu’il I'empéche de
travailler régulierement.

= La maitresse est travailleuse et dévouée. Elle
n’accepte pas de jouer en classe avec le portable.
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Correction Test 8
I- 1) Tunis (primary school) / Tabarka / market /
Tabarka (in the garden)
2) a- He walks on the beach.
b- He plays with his friends in the evening.
c- Tabarka is in the north of Tunisia.
d- They love him because he is nice and
friendly. )
3) a- Mr. Shedly teaches two subjects.
b- Mr. Shedly has got a small house.
¢- Tabarka is Mr. Shedly’s favourite town.
d- Mr. Shedly goes to the beach after going to
the market.
4) nice / teaches / summer / stories
1I- 1) year / family / hobby / small
2) There are / ‘s preparing / have / are /°’re doing
/ his
3)is/are/do/does/can/can’t
HI- 1) a- She can’t sing or dance.
b- I like reading stories and playing tennis.
c- We’re going to the park because it’s sunny
today.
d- I like summer but I don’t like winter.
) 1>al/2->f/3—-b/4>c¢
3) Every day, Sarra gets up early in the morning.
She washes her face, brushes her teeth , has
breakfast and goes to school. In the afternoon,
she has lunch and does her homework. In the
evening, she watches TV, has dinner and goes to
bed.
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Elle a raison de contacter le parent de 1’éléve.
Grammaire:

1)a)dans le casier
Vers ma table
b)en se précipitant
2)accompagnée
3)a) le portable
Conjugaison:
1)Ma grand-mére m'offrera un téléphone
portable pour mon anniversaire

2)Nicolas et Frangois, répétez ce que je viens de
dire, demande la maitresse.

3)a) ont fini  b) as fini

Développement :

b) I

Nabeul,
le 15/05/02.
Chere amie Sourour.
Dimanche dernier, j’ai visité la Cité des sciences de
Tunis avec mes
parents. J’ai vu les mouvements des planétes et
les tableaux préhistoriques Je suis montée sur le
fauteuil multi-axial.
C’est génial !J’ai vu un film sur le premier
voyage a la lune.
Mon pére et moi, sommes entrés dans la cabine
de pilotage : C’est
extraordinaire !
Je me plais beaucoup.
L’informatique est vraiment super !
Et toi, la science-fiction te passionne-t-elle
toujours?
Je t’encourage a visiter la Cité de Sciences a
Tunis.
Parle-moi dans ta prochaine lettre de tes projets
pour les vacances.
En t’attendant, je t’embrasse tres fort.
Ton amie :

Nadia
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Conjugaison: ‘
1)a)J'entends encore un cri du batelier

b)J'ai entendu encore un cri du batelier
2)a)suis b)ai été
3)reprendra
Développement :
C’est mardi, Frangois,un enfant de douze ans
revient de [’école.
Il s’attarde au coin de la rue valsant son cartable
en chantonnant.
Brusquement, un chien terrible énervé par le manege
du petit gamin lui saute férocement sur le dos et
le renverse par terre.
Terrorisé de peur, le pauvre garcon tremble
comme une feuille.
Une boule roule dans sa gorge. Son cceur bat
tres fort. Il crit :
-Au secours ! Au secours !Venez vite. Je suis en
danger.
Tous les habitants du quartier arrivent en courant
pour sauver le petit garcon.
La mére de I’enfant s’affole dans la rue. Elle
trébuche et tombe. ‘
Mon grand frére qui se montre particuliérement
courageux, se jette sur le chien et le saisit par le
col.
La béte s’enfuit.
-Tu as été courageux et z¢él¢ ! tu as sauvé mon
fils ! dit la mére en pleurant.
-Je ne fais que mon devoir, répond Frangois
gentiment.
Par miracle, Frangois s’est sauvé!
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Correction du devoir N° 9

1) < un fleuve qui traverse Paris —
tu n’a nas de coura

2) Louaut s’est retenu et s’¢loigne

rapidement de la seine.

3) Je sauvai sans difficulté¢ ’homme qui se

noyait sans moi.

4) Lieutnant Louaut se montre
particuli¢rement courageux, z¢€1é et expérimenté.
Le sauvetage du batelier est un devoir pour lui.
Grammaire:
1)a)lorsque j'entendais encore un cri
b)loin de la seine
2)a)je jettai en un movement mes habits et mes
bottes en arrivant au bord.
b)je jettai, en arrivant au bord, en un movement
mes habits et mes bottes
3)Dans un quart d'heure cette femme sera noyée.
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Correction Test9

I- 1) playground / science
2) a- Paul is Tim’s new friend.
b- Paul’s favourite subject is science.
3) a- “This is my big brother Tom.”
b- The playground is big.
4) Paul is Tim’s friend. / Paul likes school
because he likes the pupils and the teachers.
II- 1) pupils / friendly / early / reads
2) kitchen / cooking / living room / watching
3) is / Her / are / lives
4)1->b/2—>c/3—>a/4>d
III- 1) it / are / There / fourteen
2) chicken / computer / elephant / classroom
3) This is my friend Paul. He is twelve. He is
from England. He is tall and thin. He has got one
brother and one sister.
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Correction du devoir N° 10

1
) Une habitation en bois >

2) &’inquiétude / ai monté.
3) a) J’habite avec mes parents un petit
chalet.
b) Chaque matln je fais une grande
promenade.
¢) En cherchant mon chemin, je suis tombé
nez a nez avec un sanglier.
4)  ¢) A mon avis, les parents
permettront & Alexis d’aller chez son ami
puisqu’il est bon éleve et il a re¢u un prix.
Grammaire:
1)a)un petit chalet
b)un peu a 'extérieur du village de Conflans
2)a) en cherchant mon chemin
b)nez a nez
3) le redoubtable sanglier s'est éloigné
Conjugaison:
1)a)ferons une grande promenade
b)as fait une grande promenade
2)Apres un moment d'angoisse, je prends mon,
courage a deux mains et j'escalade un arbre.
3)Venez donc me rejoindre, si vous étes libres.
Développement :
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Nabeul, le 27 Juin 2009.

Tres cher maitre zélé,
Cher monsieur, c'est de la honte de ne pas étre
avec vous au lycée.
Merci tout d'abord pour votre gentillesse, votre
fidélité et votre dévouement sans bomes. Je vous
remercie pour votre travail exemplaire,
pour les apprentissages que vous m'avez appris,
pour votre aide et votre soutien pour tous les
éleves.
Je vous informe que je suis doue en frangais. Je suis
classé premier.
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b- hat colour are her socks?
c- Mark is reading a story in his room.
d- A rabbit can run and jump.
3) What / How old / where / How many
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Je suis récompensé. Mon professeur est pleinement
satisfait et réjoui.

Je vous adresse mes salutations les plus
Vives. '

Ton éléve : Hazem
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Correction Test 10

I-)T/F

2) a- He runs, jum and plays with animals.

b- He wears a green jacket, orange trousers and
green shoes.

3) clown / jacket / trousers / shoes

II- 1) sunny / season / late / have
2)1>f/2—>a/3—>c /4D

3) in/in/ are / dancing

Inm-1)1—»>and >d/2—>but—>a/3 —>and >
b /4->but—>c

2) a- What are the children wearing today?



\

$oP i ('Um LA S S 6%3‘
A e G

(P ‘JW’JJ{;’JB ‘*‘J‘J"

Clne Nl / &5 cou/p&n &b ﬂ.Jt,;la; 4

33’,.3&/&)\,

w)‘\n 61; s Ut 1 uLJl C..w ‘)33!1 d..i,nﬂ—

& ///

wlﬂw 5 rwyn SN

@ 6 5 b 4 Gh ) AT ul..ﬂ %m-
- :.3‘,4} ul}&‘
(J@t@,) su‘«s‘)‘ ulfJi 5
*C’;;:Jsm,uJquomiyq;;u1 J_Ldl
.u;,}m

3 S0 il

il e S (11

L/ e (ST SO/ S ST

.

Sl S S G (o

W(C

B G- G- uuH(‘Z
O3l - 1 — .A.a(u

2000000000000 00000000

-3
Pl | g | el | o
530l HE R 3
& s b 3
$CIEI

I ol Jf oLVl

(S Bl AL 55-

Lty Lol a0l Sl i o J] oI
(oS ] 23/ i) WU L -

(ool /B0t /00 7 iy el * o) -
el

e »1,&MUL.W1,GL¢,|,,J1L;,§JJ|_
/Ln’s;;f s KA A Al IR [ g RN
o Ga J,L_.,\,aajqi,ﬁ &b 1Y)
g_U.sJ..v!}ad:-lw

il Ay 3l
N il
100x2,654 ‘
%642 - %100 00X 204 050 )
%58 =
13 o8, Aot
7. 3,44 13 1)
2 1212 12 312 4
S 7. 12
12 12 12
2o WL QeI 30 -
144 =12 0
= X 5
Jth G ST (55 72
144

3120 22,500 x=2
P S8 Calall e ST S
563 = 1,750 x 144

4
P BNl e SR S
575 =1,250 x60

° ELns]

ey 2 e S5 -
;258 75 + 63 + 120
u;a,c:,ﬂjg,.’md’:.)!/s
3516= 2 x 258

sy Ll -

= 3201,200 = 98+ 103,200 - 08 + 20;;)516
0

>314,800 = 201,200 - 516 : sLal! c‘“‘”
12009 L) D1, LisY1 Mol
sdw yd! yLi| - Mo|

J“,Snw...sﬂ

LLG/ZL:A/U.»\N ou\>' )jLw -1
slc.: paeL

dti V‘*‘ fg,,

-2

Jgagin Bl Bl 2oy

P ST W TR A :3&;‘@;uux
uﬂlwg Wu_wuiw
A.a),arﬂ

:\J} ;;Jluﬁul..ﬂsb?)

(E_h
\L Ve
T




PXRXEXX

1 gl B L5 o]
o ) JEVR |
1 Aot

bl - Jili-c

-

e JEvm
sdoudzidt
Tl e | ol g ge il e | Uil o
RSN T Blodl Jpadl — Lot 5l
$5 ol
¢ 1 dodzld
Llos (52 250N polindl Lhos S Us-uind! polind!
3l ya Y1 E{JePRY
— 5l 0 S ST St S Y1 = Lol
el ol - Ly
16 i
PO EA

S

ST U e S sl O (L ]

-
- - .

x 03,1

X el el J) S50 2 o 50 S C S0
Y1 L0 S

I/The questions :
1/A/b x B/a

@
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Compréhension :

1/a)-A I’école, c’est pareil. Il est tout le temps occupé
a faire des dessins et des signes.

-Mais que fais-tu Benjamin? Pourquoi tu ne joues
plus avec nous?

b)oui/ Les enfants poussent de grands cris
d’admiration.

2/1 se retire / est seul

2

3/finir / terminer

4/inconnaissables, incompréhensible, non claires,
bizarres '

3/Bricoleur, intelligent, dou€ ;génie, inventeur.
-Parce qu’il a mventé (fabriqué, construit,...) un
tableau magique / parce qu’il a bien exploité son
emploi du temps.

Grammaire:

1/a)la couverture

b)Au milieu du silence général

2/qu’elle est invitée

3/une grosse valise emballée

Conjugaison:

1/a pris - s’est installé

2/seront —formeront

J/allons — préparons

Expression écrite:

Idées essentielles :

- Les enfants intrigués sont tous au fond du
jardin

-Benjamin montre son invention (tableau)
-Benjamin appuie sur un bouton, rien
n’apparait

-La déception de Benjamin
+honte+perturbation, il ne sait quoi faire, essaie
de trouvez la panne, d’expliquer a ses
camarades ce qui se passe

-que font les enfants : rire, siffler, se moquer ;
qui essayer d’aider Benjamin a trouver la panne,
a réparer la panne

-Dialogue entre Benjamin et ses camarades
-comment se termine la scéne? (résoudre le
probléme, le tableau s’allume, les enfants
félicitent Benjamin,... / le probléme n’est pas
résolu : Benjamin prend le tableau magique

chez lui pour le réparer, Vaméliorer.
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2/al yes
b/ no
3/ tea —aggs

11/ language :
1/1s-likes-carrots

2/ sunny-sea

3/ long-buy

HI/Writting :

1/ Mrs Brown : Good morning, sir

Shopkeeper : Good morning, madam can I help you ?
Mrs Brown : I'd like two kilos of oranges, please
Shopkeeper : Ok, here you are

Mrs Brown : thank you how much is it ?

Shopkeeper : Two dinars

2/ Trousers-house-apple
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Francais

Compréhension :

1)a-parce qu’il n’a pas d’assez bonnes
notes en dictée et il croit qu’avee le stylo de
la maitresse il ne fera pas de fautes.

b-Je me sens bien ridicule

2)a-*Jai une idée extraordinaire /
formidable

*Je suis bienheureux/ enchanté/ tres
content / heureux/ joyeux

b-*La maitresse refuse de préter son stylo a
Thomas.

*La maitresse parle tendrement /

~ gentiment/ affectueusement a2 Thomas.
3-*Non, parce que le stylo de la maitresse
ne le rendra pas for en dictée.

*Qui, parce qu’il va progresser grace a I'aide
de la maitresse.

Grammaire

1-a- 4 Thomas b-séverement

2 -disent ~ les meilleures

3-Le stylo a des effets magiques. Je vais

pouvoir les utiliser.
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Anglais
I-QUESTIONS
1-b-a postcard |Z
2-a-No/ b-No

3-a-Every year, Steve and Nicole go to
Italy.
b-Nicola is writing a postecard.
c-The café is next to the hotel.
I -LANGUAGE
1-watching / but / run
2- réady / tall
3-1-¢c /2-a/3-d
I - WRIRING
1-B: I am in my bedroom
A: What are you doing?
B: Yes, it’s my favorite sport
2 -friends / brother / fruit
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00@000000

i LAY 3l
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Conjugaison

1-Vous regarderez attentivement ma copie
2-Ces enfants de ma classe ont fait partie
du club d’orthographe
3-Prenez
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Franegais

Compréhension

1-les oiseaux quand ils arrivent au village
sont tres fatigués. Ils ont becs ouverts et les
ailes tombantes. 7 )
2-Rami n’est pas content d’assister a Ia
partie de chasse

-Notre invité nous fixe d’'un il sévere et se
met 4 nous parler d’une voix tremblante.
3-a-habiter/ -s’établir / se fixer / rester
-tuer/ a faire tomber

b-1a joie / le bonheur

-réjouissent / consolent / calment /
consolent

4 -Emir n’a pas raison d’abattre une
tourterelle qui est en train de faire son nid
parce que si les tourterelles ou les oiseaux
ne se reproduisent pas elles ou ils vont
disparaitre.

Grammaire

1-a-les enfants / b- sans dire un seul mot
2-premieres / longue / disent / Nous avons
réussi / nos

Conjugaison

1-a-sont arrivés / b- arriveront
2 -fixez / vous mettez

3 - protéger / soyer
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2-watch / play / to
3- 1-b/2-a
HI-WRITING
1-skirt / sheep / eraser
2-1+c /2+a /3+b
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Anglais
I-THE QUESTIONS
1-a-Yes /b-No

2-big supermarkets / two / fourteen
3 -next to her school / tennis
II-LANGUAGE

1-small/ but / right
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Grammaire -
1- | |
Le Le 1 Le ‘Le
complément | complément | complément |.complément
essentiel de licu de temps de maniére
Francais devantle ©~ | Cesoir—1a | vite
petit écran
2-petits / ronds
3-Chére / tu / manques
Conjugaison
1-rentrons / nous dépéchons
2-iront / attendront
3- a préparer / est allée
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Francais
Compréhension:
1-a-Oui, les parents aiment regarder la télé
*Sylvie alla vite rejoindre Frangois devant le
petit écran.
* « Ou calme, les enfants ! Cette émission est
trés intéressante ! » s’écria papa.
b-1Is fabriquent une tél¢ avec une ouverture en
son milieu et la mettent de la vraie télé et ils
parlent a leurs parents a travers cette ouverture.
2-a-surgissent/ se montrent / se présentent /
jaillissent / se devoilent
-restent / se tiennent
b-cette émission est intéressante / mauvaise /
désagréable
-Mireille et Julien avaient peu de choses a
raconter.
3-Nous vous demandons pardons et nous vous

promettons de consacrer chaque pour le temps )
qu’il faut pour vous écouter.
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Anglais
I-The Questions
1-b- Vicky and her family

2-*the children are in the living-room

*Sam and Paul are brothers
*The parents are reading newspapers
3 -*there in no sunshine
*doesn’t like watching
II - Language
1-has / speaks / wearing
2-1is / can/ goes
3-late  early
Closes opens
I-Writing
I-house / are / an
2-*My father is reading a newspaper in the
living-room
*David is eating a sandwich under a tree
*I go to school every day except on Sundays.
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Francais
Compréhension
1-a-en classe, Coralie est distraite parce
qu’elle réfléchit a la forme qu’elle va choisir
pour son cerf-volant pour participer au
concours.
b-Coralie accepte la proposition de Vincent

parce que a deux, ils auront plus d’idées.

Y M
3l5laadl 5 dandl Sl Cagylan(3

54900 = 2024500
100

hord! il Gyl
8500 =4900+3600
Llall o o Yall SLall 51
316000 =8500-24500
12014 Luld D1yl Y1 kol

s 1 Lo 3ol
2 SV el
S8/ g e 1) S (1
L-vy&/d)a-ﬁ/;s\.u/uwb r"ﬁ
AR PR IUE Pt o
G o [ da Ja
e HUU Jwysduuw dm ,Mn (2
S SE I e s I (e 5 ‘wﬁ“-
N A
C,d\ ij};m-
5 @b o (a5 i LRI LTV &
Sl 5 o
AT G g JLM‘ CYUE
LL B dem,ai(z
e ‘“}L’A” ssI E505(3
Gl Lo J;;;Jt(z;

dusu_séi?i":“-?wﬁ (4

"-'U-’(:?LBNJ:& ;f\{!* ﬂ

Sl o ) K L S 05 4l e 2
.QL»PJi;JTL@;pULJ_‘,j

(P B 3 Lo M G 3 5uSTe B VI Y
s o e ey e 1 o 1 e
t SEI

e /4 Ui /18 /51l 051

o5 P A (12
«euzb/”umab:wu (3

aéLble.b}Le
5l LS



@ 000000:00 PPN

P2 - Bhededl

g

BTSN / \ )

883

o) \ / ol
Al

4wt

: Taa a2l

sodlsle e

12 -diadal

5313 50T -5 Sl S0 -

' 5 dausd! 15 !
AT ol dny 6 Sl 356 Y

&

agrondl i ylen D T Blondl 5 a5 oY

¢ sl

:1-61..;1:35\ 16 ol

Sl 5 ,LS1-3 7 W88l -2 /5LSSI-1
16 - 2iadall!

S (15l1) 3 oy o ETEY a0 S
(L) S T 6
Anglais T
I-The questions
1-a party
2-Yes /No/No
3 -thirteen / forty friends are in the garden,
ready for the party
II-Langue
1-watching / is reading/ his
2- 1+d/2+c / 3+4b
3-small big
new old
I - Writing
1-a- There are thirty-one days in March.
b-Mark is reading a story in his bedroom.
c-Mary is wearing a coat because it’s cold
2 -eating / chicken / to

*

o 000000 iy

AN 4
c-les concours de cerfs-volant est organisé
dans un imimense pré
-I’immense pré verdoyant qui s’etend au
pied de la montagne est en féte. Les
participants sont au rendez-vous
2 -a-se mettent 2 Pexécution/ se mettent au
travail
-Inattentive / Etourdie
b-la cloture / la fermeture / la fin
*le petit
3-Que vais-je faire maintenant ? Pourquoi
as-tu fait cela ? Je suis poursuivie par la
malchance.

Grammaire
1-se retrouveht _
Les jours suivants / apres ’école / dans la
chambre de Coralie
2-beau / vif
3 -réfléchissent / allons nous / notre
Conjugaison
1-a / est
2-ne pouvons plus / nous préparons
3-se mettra / prendra
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